
V předvečer svého svátku dorazil do Kopřivnice Mikuláš se svou družinou. Program, jehož vyvrcholením bylo rozsvícení vánočního stromu,
sledovaly v centru města davy lidí.                                                                                                                     FOTO: PETR SOCHA

TÝDENÍK MĚSTA KOPŘIVNICE A JEHO OKOLÍ                   13. PROSINCE 2012 • ČÍSLO 45 • ROČNÍK XXI                   WWW.KOPRIVNICE.CZ            CENA 5 KČ 

• V Novém Jičíně funguje
babybox                          (str. 2)
• Námětové cvičení hasičů
v silničním tunelu           (str. 2)
• V domě dětí už zítra nakrojí
divadelní Vánočku           (str. 4)

Dnes v čísle:

Zastupitelé mají znovu jednat o prodeji Kavárny
K o p ř i v n i c e  (dam) - Po více

jak 13 měsících od neúspěšného
pokusu vydražit objekt na ulici Školní
s restauracemi a dalšími komerčními
plochami známý jako Kavárna bude
dnes na zastupitelstvu znovu řeč o jeho
budoucnosti. Rada města, která o Ka-
várně jednala minulý týden, se přiklání
k prodeji, bude však záležet na vůli
zastupitelů, jakou variantu zvolí.

„Problematikou Kavárny se za-
bývala také pracovní skupina, ve které
působili i opoziční zastupitelé. Výsle-
dek jejího jednání bylo doporučení
objekt raději pronajmout, rada se
i přesto kloní spíš k názoru prodat, a to

z toho důvodu, že nabídky zájemců
o pronájem, které má město k dispo-
zici, jsou ve výši 10 tisíc korun mě-
síčně, a k tomu by městu zůstala po-
vinnost tento objekt udržovat,“ řekl
místostarosta Jaroslav Šula.

Radní navrhují zastupitelstvu pro-
dej formou obálkové metody s pod-
mínkou minimální nabídkové ceny ve
výši 5 milionů korun. Objekt by pak
získal zájemce, který by dal víc.

K tématu Kavárny, která je dlou-
hodobě předmětem svárů zdejších ko-
munálních politiků, lze očekávat vel-
kou diskuzi na dnešním jednání.
Otázkou také zůstává, zda se pro

objekt najde kupec. Loňská dražba za-
čínala na 4,9 milionech korun a přesto
se nenašel ani jediný zájemce, který by
budovu koupil třeba jen za vyvolávací
cenu. Město navíc registruje aktuálně
jen jednu nabídku na odkup Kavárny.
V polovině letošního dubna za ni dvo-
jice zájemců městu nabízela 3,9 mili-
onu korun, což odpovídalo výši
znaleckého odhadu vyhotoveného
v polovině loňského roku. Za předpo-
kladu, že by nedošlo k prodeji za mi-
nimální stanovenou částku 5 milionů
korun, doporučuje odbor majetku
města hledat nájemce prostor ve dru-
hém podlaží objektu.

K o p ř i v n i c e  (dam) - Ještě bezmála 16 milionů korun by
mělo být rozděleno v rámci Integrovaného plánu rozvoje města Kop-
řivnice – obytná zóna Kopřivnice JIH. Na základě 6. výzvy mohou
vlastníci bytových domů a společenství vlastníků bytových jednotek
zahrnutých v této oblasti požádat o dotace na rekonstrukci a moder-
nizaci svých bytových domů. Mohou získat až 40 % dotace na za-
teplení, sanaci základů a hydroizolaci či rekonstrukci technického vy-
bavení domů, modernizaci lodžií a podobně. 

„Zájemci mohou předkládat žádosti od 10. prosince do 28. února
příštího roku. Podmínkou je, aby společně s žádostí doložili také již
zpracovanou projektovou dokumentaci a pravomocné stavební po-
volení, v případě, že je pro plánovanou investici třeba,“ řekla Lenka
Šimečková z odboru rozvoje města.          (Pokračování na straně 3)

Na opravy domů čeká téměř
šestnáct milionů korun

K o p ř i v n i c e  (hod) – Kdo vloni nezaplatil poplatky za ko-
munální odpady, nebo si není jistý, měl by raději zavítat osobně na
finanční odbor na oddělení správy místních poplatků, aby předešel
pozdějším problémům. V letošním roce přistoupil Městský úřad Kop-
řivnice, jako správce místních poplatků, k vyměření nedoplatků za ko-
munální odpady formou hromadného předpisného seznamu. „Tento
nový institut naplňuje princip efektivnosti a rychlosti daňového řízení.
Oznámení o vyměření poplatku je zveřejněno od 3. prosince veřej-
nou vyhláškou na úřední desce radnice po dobu 30 dnů,“ uvedla
Lenka Pítrová, pracovnice odboru financí, mající na starosti správu
poplatků.                                                 (Pokračování na straně 2)

Pohledávky za odpady jsou
jen v hromadném předpise

Předběžné opatření zakazuje městu uzavřít smlouvu
K o p ř i v n i c e  (dam) – Defini-

tivní vyjasnění toho, kdo bude v nejbližší
budoucnosti dodavatelem komunálních
služeb pro město Kopřivnici, je stále
v nedohlednu a to i přesto, že rada města
jako vítěze nadlimitní veřejné zakázky
už 21. září vyhlásila firmu .A.S.A. Dů-
vodem je postup dosavadního poskyto-

vatele služeb, společnosti Slumeko, která
využila svého práva účastníka soutěže
a prostřednictvím svého advokáta podala
návrh na její přezkoumání Úřadem pro
ochranu hospodářské soutěže. Podnět
k přezkoumání úkonů zadavatele soutěže
navíc Slumeko spojilo také s návrhem
na vydání předběžného opatření, které

zakazuje kopřivnické radnici uzavřít
smlouvu s novým dodavatele komunál-
ních služeb.

Brněnský antimonopolní úřad žádosti
Slumeka o vydání předběžného opatření
vyhověl 19. listopadu. „Pro město to
znamená zákaz uzavřít smlouvu se spo-
lečností .A.S.A. do doby, než bude celá

věc Úřadem pro hospodářskou soutěž
prošetřena. Celý proces se tímto za-
stavuje do doby, než úřad ve věci roz-
hodne, a vzhledem k tomu, že neexistují
žádné stanovené termíny, může to být za
měsíc nebo i za půl roku, to dnes nikdo
netuší a ani to nemůžeme ovlivnit,“ říká
místostarosta Jaroslav Šula.

Město už podle Šuly zaslalo antimo-
nopolnímu úřadu své vyjádření, ve kte-
rém obhajuje svůj postup. V tomto ma-
teriálu se město a administrátor veřejné
zakázky společnost Mott MacDonald vy-
jadřují ke stížnostem Slumeka a nyní bu-
dou jen čekat na výsledek.

(Pokračování na straně 2)

I vánoční baňky podléhají diktátu módy
K o p ř i v n i c e  (dam) – Stovky třpy-

tivých vánočních ozdob, zpěv vánočních
písní, vůně svařeného vína a cukroví, tako-
vou předvánoční atmosféru nabídla verni-
sáž výstavy baněk v Lašském muzeu. Mi-
nulý čtvrtek v podvečer si ji společně
s možností vyzkoušet si vlastnoruční
zdobení vánočních koulí nenechaly ujít de-
sítky Kopřivničanů. 

„Zájem nás příjemně překvapil, a kdo
by měl chuť si přijít nazdobit vlastní origi-
nální baňku i v průběhu výstavy, bude mít
možnost,“ láká na výstavu kurátor muzea
Pavel Dvořák.

Výstavu tvoří vitríny s víc jak třemi
stovkami historických baněk ze sbírek Slez-

ského zemského muzea a další stovky mo-
derních baněk jsou navěšené na vánočních
stromečcích. Jak historické, tak aktuální
baňky pocházejí z dílen Slezské tvorby.
Baňky, které jsou k vidění na kopřivnické
výstavě, jsou přitom jen zlomkem výrob-
ního portfolia. Tradiční výrobce totiž může
nabídnout až 12 000 různých vánočních
ozdob a ročně vyvine zhruba 500 až 600 no-
vých vzorů a dekorů. I v tomto odvětví
ovšem funguje nekalá konkurence. „Stává
se nám, že přijdeme s nějakou novinkou
a za rok nebo dva to okopírují jiní výrobci,“
říká Jaroslav Veverka, předseda výrobního
družstva Slezská tvorba. 

(Pokračování na straně 4)

P r a h a (dam) - Odstupující ministr obrany Ale-
xandr Vondra, náčelník Generálního štábu AČR
generálporučík Petr Pavel, pražský arcibiskup
kardinál Dominik Duka a další osobnosti kultur-
ního a společenského života se minulý pátek sešli
v katedrále sv. Víta na Pražském hradě na boho-
službě pro Stonožku. Akce, které se zúčastnilo
odhadem kolem dvou tisíc lidí a jež byla v přímém
přenosu přenášena Českou televizí, se zúčastnilo
také 32 dětí z kopřivnických základních škol
dr. Milady Horákové a Emila Zátopka. 

„Cesta do Prahy a účast na slavnosti je pro děti
poděkování za jejich aktivní účast ve stonožkovém
hnutí. Přáníčka, která vydělávají na dobročinné pro-
jekty, totiž netvoří jen ve školních hodinách, ale
mnohdy i mimo vyučování ve svém volném čase,“
říká Naděžda Pešová, která se se svými žáky ve
Stonožce angažuje již 20 let. 

Ona sama si pak tentokrát do Prahy dojela pro
vyznamenání, které bezprostředně po skončení mše
převzala od zakladatelky Hnutí na vlastních nohou
Běly Gran Jensen a kardinála Duky. „Velmi si ta-

kového ocenění vážím. Je to pro mě další důkaz
toho, že to všechno nebylo zbytečné. Přece jen dva-
cet let věnovaných jednomu projektu je kus života,
ale jsem ráda, že u toho mohu být,“ prozradila Pe-
šová poté, co s dalšími 10 stonožkovými učiteli
a spolupracovníky hnutí převzala ocenění.

Oceněná kantorka ale nebyla jedinou místní
osobou, která do programu slavnosti aktivněji za-
sáhla. Leona Grygaříková ze ZŠ dr. Milady Horá-
kové v rámci symbolického obětního průvodu pře-
dala kardinálu Dukovi valašský frgál. 

„Děti z této školy prodejem místních dobrot
v rámci třídních schůzek, dnů otevřených dveří a vá-
nočního jarmarku vydělaly na přikrývky pro
novorozence, dětské inhalátory a přebalovací pulty
pro nemocnici Naich Aminulah v Afghánistánu,“
vysvětlila symboliku Běla Jensen. Dvě kresby
s cyrilo-metodějskou tematikou, jejichž autory jsou
žáci ze Základní školy Emila Zátopka, pak byly
z víc jak tisíce přihlášených prací vybrány jako nej-
lepší a vystaveny na výstavě v pražském Anežském
klášteře.

Stonožkové děti vyrazily na slavnost ve sv. Vítu,

místní kantorka na ní obdržela vyznamenání

Mezi desítkou vybraných spolupracovníků Stonožky, kteří si z rukou zakladatelky hnutí převzali vyzna-
menání, byla také kopřivnická kantorka Naděžda Pešová (s brýlemi).             FOTO: LUBOMÍR DUFEK
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Z rutinního zatýkání se stalo drama. Ve čtvrtek 6. 12. po 17.
hodině s příkazem k zatčení vstoupila do bytu v Kopřivnici policejní
hlídka. Muž ve věku 27 let byl v pokoji, jakmile spatřil policisty, vy-
běhl na balkón a začal vyhrožovat, že pokud neodejdou, skočí dolů.
Z jeho chování bylo zřejmé, že tak skutečně učiní. Byl zjevně ovlivněn
alkoholem či psychotropními látkami. Přivolaní hasiči zajistili do-
padovou plochu pod balkonem pro případ, že by opravdu skočil.
Mezitím se policisté snažili s mužem komunikovat. Muž však své vy-
hrůžky stupňoval. Po policistech a hasičích házel z balkonu předměty
a s nožem v ruce vyhrožoval, že si ublíží. V době konzultace dalšího
postupu mezi policejním vyjednávačem a velitelem zásahu došlo k ně-
čemu, co nikdo nepředpokládal. Vzhledem k tomu že muž nějakou
dobu již nekomunikoval a skutečně hrozilo, že své vyhrůžky naplní,
bylo rozhodnuto o otevření bytu. Po otevření bytu muž na výzvy
nereagoval. Muž ležel na podlaze obývacího pokoje se zakrvaveným
tričkem. V ruce držel nůž, kterým se opakovaně před příchodem
policistů bodl do hrudníku. Přivolaný lékař konstatoval okamžitou nut-
nost převozu do nemocnice k ošetření.

s t í n y

Beskydy-Valašsko utlumí činnost
K o p ř i v n i c e  (dam) – Zítra

se bude v Kopřivnici rozhodovat
o budoucnosti Regionální agentury
cestovního ruchu Beskydy-Valašsko.
„Představenstvo agentury doporu-
čilo, aby utlumila svoji činnost a pře-
nesla těžiště svých aktivit na Desti-
nační management Beskydy-Valaš-
sko sídlící ve Frýdku-Místku,“ pro-
zradil kopřivnický starosta Josef Ja-
lůvka, který je zároveň členem před-
stavenstva agentury, jejímž cílem
byla koordinace aktivit cestovního
ruchu, propagace regionu či vedení
a aktualizace databází o možnostech
stravování, ubytování a kulturního
a sportovního vyžití v oblasti.

O transformaci agentury Bes-
kydy-Valašsko se mluví již delší
dobu. Podle Jalůvky je zbytečné, aby
zároveň fungovaly dvě instituce

s velmi podobnými cíli. „Cestovní
ruch je odvětví, které vyžaduje pro-
pojení a spolupráci. Je lepší spojit
síly, peníze a energii, než dublovat
stejné činnosti,“ řekl Jalůvka s tím,
že už nyní na řadě konkrétních pro-
jektů agentura s destinačním mana-
gementem zastupujícím celou oblast
Beskyd spolupracuje. 

Na jednání valné hromady by
měl předseda agentury navrhnout je-
jím členům postup, jak do poloviny
příštího roku činnost agentury utlu-
mit a přesunout ji na destinační ma-
nagement. To je podle Jalůvky vý-
hodné i z pohledu financování. Na
projekty Destinačního managementu
Beskydy je totiž podle jeho slov při-
pravena v regionálním operačním
programu částka v řádech milionů
korun.

Město má víc lůžek
pro krizové nocování

K o p ř i v n i c e (dam) - Ještě než
udeřily víkendové mrazy, schválili kop-
řivničtí radní aktualizovaný Zimní kri-
zový plán pro osoby bez přístřeší. „Hlavní
změna oproti minulému roku je v tom, že
jsme schopni v případě extrémních mrazů
nabídnout bezpečné přenocování ne pat-
nácti, ale 25 lidem,“ řekl místostarosta
Jaroslav Šula. Krizový plán, který má
chránit zdraví a životy lidí žijících na uli-
cích, je aktivován v období, kdy teplota
i přes den klesne tři dny po sobě pod -15
°C. V té době je bezdomovcům poskyto-
ván nocleh, který mohou využít letos
nově o hodinu déle, od půl sedmé večer
do půl deváté ráno. Krizové přenocování
mohou využívat plnoletí lidé, kteří zá-
roveň nejsou pod vlivem drog, a alkohol
je tolerován jen do půl promile.

Iniciátor budování babyboxů v českých městech spisovatel Ludvík Hess při otevření třiapadesátého zaří-
zení, které by mělo zachraňovat odložené novorozence na Novojičínsku.             FOTO: ADAM KNESL

Až do Vánoc budou novojičínští policisté dohlížet nad bezpečností občanů v blízkosti nákupních center
a jejich parkovišť. Policisté nabádají řidiče, aby nenechávali cenné věci volně v autech.   FOTO: PČR

L y s ů v k y  (hod) – Složky integrovaného
záchranného systému využily čas před otevřením
nového úseku rychlostní komunikace mezi Ry-
chalticemi a Frýdkem-Místkem k uskutečnění
několika námětových cvičení, která byla za-
měřena na řešení mimořádných událostí v tunelu
Lysůvky, jenž je dlouhý 160 metrů. Tunel je ale
součástí „zářezu“ do okolního terénu v přibližné
délce 1,5 km. V případě mimořádné události
v tomto úseku není možnost úniku „do strany“,
kromě dvou východů na každé straně tunelu.
Námětem taktických cvičení byla v různých
obměnách nehoda s následným požárem či úniky
nebezpečných látek, aby si hasiči vyzkoušeli co
největší spektrum činností. 

Námětem středečního cvičení, jehož se zú-
častnila i kopřivnická jednotka dobrovolných
hasičů, byla hromadná dopravní nehoda ná-
kladního automobilu, autobusu a několika osob-

ních vozidel. Komplikací byl požár po dopravní
nehodě. „Hasiči museli nejprve vytvořit dopravní
a útočné vedení, co nejrychleji zlikvidovat požár
a zahájit záchranné práce. Ty musely probíhat
v první fázi právě díky požáru v dýchací tech-
nice. V několika osobních vozidlech, která byla
převrácena na bok nebo na střechu zůstali za-
klíněni lidé. Hasiči museli použít k jejich vy-
svobození i hydraulické vyprošťovací zařízení,“
přiblížil námětové cvičení Tomáš Bartoň, zá-
stupce velitele JSDH Kopřivnice. 

Jedním z cílů cvičení bylo také prověřit
taktiku vedení zásahu, komunikaci a spolupráci
jednotlivých složek integrovaného záchranného
systému. Cvičení se zúčastnily jednotky HZS
MSK ze stanic Frýdek-Místek, Nový Jičín a Os-
trava a tři jednotky dobrovolných hasičů a také
několik posádek zdravotnické záchranné služby
a Policie ČR.

K o p ř i v n i c e  (hod) – Městská policie investovala
184 tisíc korun do modernizace svého vybavení. Z důvodu
morální zastaralosti byl v minulém týdnu instalován nový
pult centrální ochrany. Na něj bylo převedeno hlídání stá-
vajících sedm desítek objektů, a to nejen ve vlastnictví
města, ale i soukromých subjektů. 

„Původní pult jsme pořídili v roce 1993. Za ty roky, co
jsme jej používali, se technologie značně změnila. Jedním
z důvodů pořízení nového bylo i to, že mnohé firmy už ne-
mají pevné telefonní linky, což bylo doposud podmínkou
pro hlídání objektu. Druhým je to, že nové zařízení má ta-
křka neomezené možnosti pro navýšení počtu hlídaných
objektů. Ty už budou hlídány pomocí simkarty operátora
a organizace, které platily pevnou telefonní linku jen z dů-
vodu napojení na pult centrální ochrany, ji budou moci
zrušit,“ uvedl Jan Müller, velitel kopřivnické městské po-
licie.

O hlídání objektů je zájem, neboť když dojde k narušení
objektu, pult centrální ochrany signalizací upozorní stálou
službu, která vyšle na místo hlídku, aby objekt zkon-
trolovala. „Ve většině případů se nám daří zasáhnout včas.
Navíc díky vysílačkám, které jsme pořídili vloni, služba vidí,
který ze strážníků je nejblíže k objektu, čímž se zkrátil čas
od zaznamenání signálu o narušení objektu až po příjezd
našich strážníků,“ dodal šéf městských strážníků.

Nový pult centrální ochrany
umožní hlídání více objektů

K o p ř i v n i c e  (hod) – Se dvěma
územními studiemi, které nechalo město pořídit
v letošním roce, byli seznámeni radní minulý
týden na svém zasedání. Radním byla pře-
dložena územní studie Kopřivnice nad ulicí
Sluneční a Kopřivnice Sever, která bezpro-
středně navazuje na sídliště Sever a končí
v části zvané Paseky. 

Ve schváleném územním plánu má město
deset lokalit, u nichž je nutné zpracovat územní
studie, které v nich určí podmínky pro jejich
další využití. Město má už v současné době
zpracovaných sedm studií, a to lokality Kop-
řivnice Západ (za benzinovou pumpou), Kop-
řivnice u Kopřivničky (za tenisovými kurty),
Kopřivnice nad Záhumenní (naproti Fojtství),
v Lubině pod kruhovou křižovatkou,  Sýkorec
1 a nyní předložené radě k seznámení lokalitu
nad ulicí Sluneční a Kopřivnici Sever. 

„V průběhu pořizování studií se uskuteč-
nily vždy dvě schůzky s vlastníky dotčených

pozemků v řešených lokalitách a také proběhlo
několik pracovních setkání, jichž se zúčastnili
odborní pracovníci radnice a projektanti. Vý-
sledkem jsou studie, které definují maximální
počet nových rodinných domků, trasy komu-
nikací, inženýrských sítí i způsob svedení deš-
ťových a splaškových vod, a na jejich základě
pak může stavební úřad udělovat zájemcům
o stavbu rodinného domku povolení,“ přiblížila
postup pořizování studií Eva Bujnošková, pra-
covnice odboru stavebního řádu, územního plá-
nování a památkové péče kopřivnické radnice.
Město tak pořízením územních studií alespoň
částečně podpořilo individuální bytovou vý-
stavbu a tím tak předejde možným blokacím
území stavbami na nevhodných místech.

Například v lokalitě nad ulicí Sluneční by
mohlo být postaveno 37 rodinných domů
a v lokalitě Sever až 113. Druhou lokalitu do-
poručuje projektant z důvodu proveditelnosti
rozdělit do čtyř etap. 

Jsou zpracovány další územní studie

N o v ý  J i č í n  (dam) - Přímo do
budovy dětského oddělení novojičín-
ské nemocnice ústí dvířka nového ba-
byboxu. Slavnostní spuštění v pořadí
již padesátého třetího podobného za-
řízení v republice proběhlo minulou
středu a osobně se jej účastnil také spi-
sovatel Ludvík Hess, předseda
nadačního fondu pro odložené děti
a celá řada dárců, kteří zřízení baby-
boxu umožnili. Kromě soukromých
forem instalaci prvního babyboxu na
Novojičínsku podpořila také část
radnic v regionu, Kopřivnice poslala
spíše symbolické 3 tisíce korun, cel-
kové náklady vybudování babyboxu
činily 300 tisíc.

Nový Jičín byl až do minulého
týdne posledním okresem v Morav-

skoslezském kraji, ve kterém zatím ba-
bybox nefungoval. Nyní se zato může
pochlubit vůbec nejmodernějším ba-
byboxem. Babybox nové generace je
plně automatizovaný, klimatizovaný
a maximálně bezpečný. 

„Nešťastné mamince, která se roz-
hodne odložit své dítě, stačí zmáčknout
jediné tlačítko. Položit dítě do speciální
vaničky a pak už se dveře babyboxu
samy zavírají, jsou ale vybaveny
fotobuňkou a neohrozí ani matku, ani
dítě,“ vysvětlil Ludvík Hess. Nové ba-
byboxy jsou navíc vybaveny špičko-
vým signalizačním zařízením. Na pří-
tomnost dítěte upozorní váhový
senzor, který ihned upozorní stálou
nemocniční službu, kde je i monitor
přenášející obraz z babyboxu. Zároveň

je automaticky rozesláno e-mailové
a SMS upozornění primáři oddělení,
řediteli nemocnice a dalším lidem.
Tatáž signalizace se pak opakuje poté,
co je dítě z boxu vyzvednuto. Několi-
kanásobné jištění je podle autora
babyboxů v zájmu maximální bez-
pečnosti odložených dětí. Babyboxy
už od roku 2005 zachránily 79 dětí,
dvanácti z nich pak pomohly baby-
boxy právě v Moravskoslezském kraji.
Přestože v republice je podle Hesse už
málo větších měst, kde by babybox
nefungoval, v rozšiřování jejich počtu
hodlá pokračovat. V dubnu příštího
roku by měl být jeden zprovozněn
v Prostějově a o umístění dalších se
jedná ve Šternberku, Valašském Mezi-
říčí a Českém Těšíně.

Babybox v Novém Jičíně patří k nejmodernějšímV tunelu proběhlo cvičení záchranářů

Předběžné opatření...
(Dokončení ze strany 1)
Svoz odpadu, péči o zeleň i komuni-

kace v Kopřivnici tak zatím stále podle
platné mandátní smlouvy provádí a bude
provádět společnost Slumeko. Práce pro
město Slumeko od začátku prosince pro-
vádí podle nového ceníku prací, jenž od-
povídá nabídce, se kterou se firma
ucházela o veřejnou zakázku. Město by
tak v některých položkách mohlo uše-
třit. 

Radní minulý týden také schválili fi-
nanční rozpočet Slumeka na rok 2013
zahrnující správu a údržbu místních ko-
munikací, kanalizace, veřejného osvě-
tlení, mobiliáře, hřbitovů a WC a po-
dobně. Na stoprocentní údržbu všeho
svěřeného majetku by Slumeko podle ná-
vrhu, který radě města předložilo, po-
třebovalo cca 26 milionů korun, a to bez
nákladů na spotřebovanou energii na pro-
voz veřejného osvětlení. Ve druhé vari-
antě pak předložilo úspornější návrh roz-
počtu odpovídající výši nákladů
a rozsahem provedených prací situaci
z letošního roku. Tento rozpočet vy výši
19,3 milionu korun pak radní schválili.

(Dokončení ze strany 1)
Hromadný předpisný seznam

je zpřístupněn k nahlédnutí do 3.
ledna na odboru financí v 6. patře
v kanceláři číslo 683, a to v pon-
dělí a středu od 8 do 11.30 a od
12.30 do 17, v úterý a čtvrtek od
8 do 11.30 a od 12.30 do 14
a v pátek od 8 do 11.30 hodin.

„Každému občanovi bude
umožněno nahlédnutí do seznamu
a budou mu zpřístupněny pouze
údaje týkající se jeho osoby. Veš-
keré bližší informace k poplatku
získáte na tel. čísle 556 879 742
nebo 556 879 743,“ upřesnila pra-
covnice finančního odboru.

Nebude-li vyměřený popla-
tek uhrazen, bude přistoupeno
k daňové exekuci. 

„Vyzýváme proto všechny
občany, aby splněním povinností
uložených vyhláškami předešli
zbytečným nákladům spojeným
s vymáháním, které by potom
museli uhradit,“ dodala Lenka Pí-
trová.

Pohledávky...



Radnice versus dotace
(Pokračování z minulého čísla)
V minulém příspěvku jsem se zabýval přínosem pro městskou

pokladnu z pronájmu nebytových prostor v objektu č. p. 117. Kromě
od roku 2001 neměnného nájmu 4 800 Kč za rok od Základní školy
svaté Zdislavy neznám současnou výši nájmů od ostatních nájemců,
ale můžeme porovnat nájmy v době uzavření smluv. ZŠSZ za pro-
nájem cca 3 000 m2 platí 4800 Kč ročně, ostatní nájemci za pro-
nájem celkem 470 m2 pak 224 705 Kč plus DPH. Průměrná výše
nájmu ostatních subjektů činila 478 Kč/m2/rok. Kdyby tento nájem
platili všichni nájemci, včetně ZŠSZ, tak by přínos do městské po-
kladny byl každoročně okolo 1 670 000 Kč. Toto číslo je vztaženo
k plnému pronájmu celého objektu. Někdo by mohl namítnou, že
by se takto nepodařilo objekt pronajmout. Zajděme ale do historie.
Budova č. p. 117 byla postavena před 100 roky jako výrobní objekt
tehdejší firmy NW (takto se dříve jmenovala TATRA). Původně bylo
každé patro koncipováno jako jednoprostorová výrobní hala, dnešní
podoba vznikla pozdějšími úpravami. Po uvolnění budovy by mo-
hlo dojít k jejímu uvedení do původního stavu, vznikl by tak třípa-
trový objekt plus suterén, který by mohl být libovolně přizpůsoben
novému využití. Jsem přesvědčen, že pronajmout takovouto budovu
v centru města by se podařilo.

Z předchozího textu by někdo mohl nabýt dojmu, že jsem ně-
jakým způsobem zaujatý proti katolické církvi. není tomu tak, sám
jsem pokřtěn a mí rodiče až do své smrti byli aktivními věřícími.
Avšak jako zastupitel musím hájit zájem všech mých voličů a pro-
sazovat rovné podmínky pro všechny. 

(Pokračování příště)
Ivan Telařík,

člen Zastupitelstva města Kopřivnice

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.
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P ř í b o r  (ili) – Pro děti a mládež zajímající se
o soutěžní lezení jsou k dispozici dva seriály závodů
v lezení na obtížnost pořádaných Českým
horolezeckým svazem. Hlavním seriálem závodů
ČHS je Tendon Cup Český pohár mládeže 2012 za-
hrnující sedm závodů včetně Mistrovství České re-
publiky mládeže a seriál pro začínající a mírně po-
kročilé lezce Tendon Cup regionální pohár mládeže
2012 sestávající ze šesti závodů za rok, z nichž tři se
uskutečnily v Čechách a tři na Moravě. Do celkového
pořadí se započítaly nejlepší výsledky ze čtyř závodů
celého seriálu. Snahou a zájmem pořadatelů bylo,
aby si závodníci  mohli porovnat svou úroveň i se zá-
vodníky napříč celou republikou.

Právě ve druhé soutěži zazářili členové příbor-
ského horolezeckého oddílu, když stříbrnou pozici

vybojoval Čeněk Babača v kategorii do 9 let. Ve stejné
věkové kategorii se na šestém místě umístila Tereza
Chvílová, Filip Kletenský obsadil šesté místo v kate-
gorii do 11 let a Ondřej Kowalczyk v kategorii do 16
let skončil celkově na 17. místě. V lezení na rychlost
pak bodoval Filip Kresta na 2. místě, Čeněk Babača
a Ondřej Kowalczyk obsadili 4. místo a Filip Kleten-
ský skončil na děleném 6. – 7. místě. „Úspěchy našich
nejmladších členů jsou jen potvrzením skutečnosti, že
projekt prevence kriminality finančně podporovaný
městem splnil svůj cíl. Z dlouhodobého hlediska se
určitě vyplatilo, že jsme vsadili na mládež. Jen bych
uvítal, kdyby se jim v rámci tréninkové přípravy
věnovalo více dospělých,“ zhodnotil Stanislav Burgár,
předseda Horolezeckého oddílu Tatra Příbor, který
byl založen v roce 1988, výsledky letošního roku.

Příborští lezci bodovali na poháru mládeže

Z á v i š i c e  (ili) – Děti ze
Základní a Mateřské školy v Zá-
višicích předvedou zítra v 15.30
pro veřejnost ve velkém sále v re-
stauraci U Kremlů muzikál
Sněhurka a sedm trpaslíků. Na
jevišti by se mělo představit všech
osmačtyřicet místních dětí, pokud
některé z nich neskolí viróza, jak
se při mrazivém počasí obává ře-
ditelka Dana Hýlová. V dopoled-
ních hodinách bude představení
určeno pro žáky okolních škol.

Muzikálem se
představí škola

• události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu •

Š t r a m b e r k (ili) – V li-
stopadu se uskutečnilo taktické
cvičení na štramberské Trúbě za
účasti tří jednotek hasičů – pro-
fesionálů z Nového Jičína a do-
brovolných hasičů ze Štramberka
a Kopřivnice. Námětem cvičení
byl požár střechy hradní věže od
závady na elektroinstalaci a cílem
bylo ověření průjezdnosti komu-
nikací, ustavení požární techniky
v areálu hradu a vyzkoušení růz-
ných možností dopravy vody na
hašení na ochoz Trúby. 

„Samotný zásah byl veden ze
dvou směrů, jednak od hradní
brány a druhý z náměstí, kde bylo
nutné překonat převýšení 75 me-
trů. Oba způsoby byly vyhodno-
ceny jako proveditelné,“ uvedl
velitel Jednotky sboru dobrovol-
ných hasičů Štramberk Jiří
Juračák.  

Hasiči cvičně
hasili na Trúbě

K o p ř i v n i c e  (dam) - Stále ještě několik majitelů nemovi-
tostí v místních částech napojených na jednotnou kanalizační síť
nemá uzavřenu smlouvu na odvod odpadních vod. Smlouvy byly
uzavřeny už s velkou většinou objektů. Ti, kteří smlouvu uzavřeli,
získali třicetiprocentní slevu ze stočného na roky 2013 a 2014. 

V minulém týdnu radní schválili tuto slevu také dalším, jednomu
zájemci z Lubiny, jednomu z Vlčovic a dvěma z Mniší, kteří smlouvy
dodatečně uzavřeli a o úlevu individuálně požádali. Přestože oficiální
termíny již vypršely, radní se rozhodli slevu přiznat také těm, kteří
stihnou smlouvu uzavřít ještě letos a požádají o snížení ceny. Majitelé
nemovitostí, kteří tak ale nestihnou či nebudou tak chtít učinit, se ne-
jen zbavují šance úlevy v dalších dvou letech ušetřit na poplatcích,
ale hrozí jim také pokuty od vodoprávního úřadu.

Šanci získat slevu na stočném
budou mít lidé už jen pár dnů

T r a p p e s (dam) – Partnerská spolupráce
mezi Kopřivnicí a francouzským městem Trappes
je i přes 44 let trvání stále životaschopná. Taková
je ve stručnosti zpráva, kterou kopřivnická
delegace vedená starostou Jalůvkou přivezla přímo
z Trappes, kde se v polovině listopadu konaly
oslavy půl století fungování tamní družební ko-
mise. „Přestože jsme nebyli prvním městem, se
kterým začalo Tarappes spolupracovat, ale před
námi byli Angličané z Congletonu a Italové
z Castiglione del Lago, byli jsme jediní zahra-
niční hosté oslav,“ říká starosta Jalůvka. I to je po-
dle něj důkaz toho, že spolupráce mezi oběma
městy je stále živá a přináší pozitiva oběma
stranám. „Z této spolupráce vzešly desítky různých
akcí v oblasti kultury a sportu. Proběhly například
také výměny kuchařů, stáže studentů, architektů,
výtvarných umělců a podobně. Koneckonců se to
projevilo i v osobní rovině, vznikla manželství
a děti,“ nechal se slyšet Jalůvka. Za dobu trvání
spolupráce obou měst se do ní přímo zapojilo
odhadem minimálně 2 000 lidí. Kdyby se navíc
počítaly také jejich rodiny, pak se spolupráce obou
měst dotkla prý až 5 000 Kopřivničanů.

Podle starosty Jalůvky, který ve Francii jednal
s představiteli tamní radnice, je navíc stále zájem
pokračovat a dohodnuto bylo několik konkrétních
projektů spolupráce. Trvat mají účasti na spor-
tovních akcích, jako je například Běh rodným kra-
jem Emila Zátopka, chystají se také reciproční zá-
jezdy uměleckých souborů. „Ještě před odjezdem
jsme slíbili Pěveckému sdružení Kopřivnice, že se
pokusíme zařídit zájezd do Francie. Sbor z Trappes
zase projevil chuť vystoupit v Kopřivnici a tato vý-
měna by se měla uskutečnit pravděpodobně v roce
2014. Také soubor břišních tanečnic z Trappes má
zájem o spolupráci a my jsme slíbili předat kon-
takty na jeho zdejší protějšky,“ řekl starosta Ja-
lůvka. 

Během dvoudenní návštěvy Trappes si kop-
řivnická delegace prohlédla řadu tamních institucí
zaměřených na pomoc v sociální oblasti a z těchto
návštěv pak vzešel požadavek na výměnné stáže
pracovníků takových organizací. „Oni chtějí vědět,
jak to děláme my, a pro naše lidi by zase bylo jistě
zajímavé vidět, jak to funguje v Trappes. Taková
výměna by byla jistě podnětná, a to přestože ně-
které problémy jsou specifické,“ uvedl Jalůvka.

Spolupráce s Trappes má stále perspektivu

Lezení je pro mladé lezce forma adrenalinu, shodli se všichni účastníci soutěže Tendon Cup regionální
pohár mládeže 2012, kteří trénují na příborské stěně na ulici Dukelské.    FOTO: ILONA MAZALOVÁ

Úředníci a strážníci městské policie si na závěr kurz k poskytování první pomoci vyzkoušeli v praxi,
jak správně provádět masáž srdce.                                                          FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

příspěvky zastupitelů

Základní škola sv. Zdislavy je úspěšný projekt
90. let

Základní škola, č. p. 117, ale většina pamětníků ji zná jako bý-
valou průmyslovku v Kopřivnici.

Již více než 10 let je v této budově, naproti prodejně LIDL, eta-
blovaná Základní škola sv. Zdislavy. Byla založena v roce 1993, kdy
město podpořilo snahu vzniku alternativního základního školství
v našem městě, tehdy ještě se zakladatelem arcibiskupstvím v Olo-
mouci.

První působiště školy bylo po tři roky v budově Středního od-
borného učiliště na ulici Husově, později v části Základní školy Ná-
městí. Z důvodu postupné potřeby růstu byly škole vytvořeny zá-
kladní podmínky v současné budově, č. p. 117.

Nesmírnou pílí učitelského sboru škola postupně krásněla, vy-
bavovaly se učebny, kabinety, jídelna, zázemí pro žáky školy, osobně
jsem zajišťoval ze státního rozpočtu přes 2 mil. Kč na vestavbu tě-
locvičny, která již 10 let slouží také sportovním klubům města.

Bylo také potřeba po etapách rekonstruovat veškeré vnitřní
rozvody v této historické budově. Tyto práce se provádějí téměř
o každých letních prázdninách, s velkým přispěním z vlastního
rozpočtu školy.

Základní škola sv. Zdislavy plnohodnotně a dlouhodobě nabízí
základní vzdělání dětem z Kopřivnice a okolí, má jedinečné po-
stavení v rámci našeho okresu, připravila do života již mnoho vy-
sokoškolsky vzdělaných absolventů a těší se plné spokojenosti ro-
dičů.

A najednou, jako blesk z čistého nebe, přijde nápad jednoho za-
stupitele, abychom zavedenou školu přemístili, znejistili učitelský
sbor a rodiče dětí z další budoucnosti, a to jen proto, abychom
bourali to, co funguje. Říkám jasné ne tomuto ztřeštěnému nápadu.

Město má snahu postupně řešit využití svého majetku, který
nemá v současné době naplnění, a to včetně bývalé Základní školy
Náměstí. Konkrétní snažení vedení města ve věci získání dotací
v průběhu letošního roku nevyšly, další přípravy probíhají. 

Nebudeme se bránit široké diskuzi napříč zastupitelstvem i s ob-
čany města, abychom postupně našli vhodná a nekonfliktní řešení
pro využití současných prázdných budov v majetku našeho města.

Ing. Jaroslav Šula
místostarosta Kopřivnice

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

příspěvky zastupitelů

K o p ř i v n i c e  (hod) – Již
čtvrtým rokem probíhá na radnici
školení, v němž se úředníci a městští
policisté procvičují v poskytování první
pomoci. „Letos tímto kurzem prošlo
52 lidí. Účastníci jsou seznámeni nejen
s teorií, ale také si na figuríně vyzkouší,
jak správně provádět masáž srdce. Již
druhým rokem školení provádí Lukáš
Žáček, zdravotnický záchranář z rychlé
lékařské pomoci v Kopřivnici,“ uvedla
Ivana Rašková, koordinátorka místní
Agendy 21, která kurz organizovala.
Tento zkušený lektor zábavnou formou
upozorňoval na nešvary, kterých se lidé
dopouštějí při poskytování první po-
moci. Jak často v diskuzi zaznělo, lidé
mají obavy, aby zraněnému člověku
ještě víc neuškodili. „Nejdůležitější pro
přežití člověka při náhlé zástavě je po-
skytnutí první pomoci v co nejkratší
době. Trendem dnešní doby je
ustoupení od dýchání z úst do úst, nic-
méně důležité je provedení záklonu
hlavy postiženého při poloze vleže,
čímž se uvolní dýchací cesty. V kostce
by se dalo říci, že následně zjistíme vě-
domí člověka stručnými otázkami nebo
štípnutím třeba do ruky. Pokud člověk
nereaguje, zkontrolujeme dýchání, a
pokud nedýchá, nebo pokud si nejsme
jistí, zdali dýchá správně, okamžitě za-
hájíme masáž srdce,“ podotkl Lukáš
Žáček.

Na radnici proběhl
kurz první pomoci

Na opravy domů...
(Dokončení ze strany 1)
Jak podotkla Lenka Šimečková,

pokud nebudou vyčerpány všechny
peníze v 6. výzvě, město v průběhu
příštího roku vyhlásí pravděpodobně
ještě jednu, ale už definitivně pos-
lední výzvu na čerpání dotačních
peněz. Na projekty v oblasti sídliště
Jih město získalo dotaci 3,8 milionu
eur. Celkové způsobilé výdaje na pro-
jekty by měly dosáhnout 198 milionů
korun a zhruba přes 60 % této částky
je určeno na regeneraci bytových
domů a zbytek na úpravu veřejných
prostranství.



K o p ř i v n i c e  (dam) – Také třetí adventní neděli se zdejší mi-
lovníci hudby mohou těšit na koncert. Po cimbálovce Pramínky a so-
pranistce Evě Jurišové doprovázené houslemi Aleny Čechové
a varhanami Petra Čecha dostane 16. prosince v kulturním domě pros-
tor kopřivnická historická hudební společnost Camerata.

„Připravili jsme program tvořený koledami a vánočními písněmi.
Část z nich jsme už v roce 2004 nahráli na CD, ale v programu zazní
i nové skladby, které jsme zatím nikde nezaznamenali,“ slibuje kapel-
ník Cameraty Zdeněk Demel.

Camerata vznikla v roce 1999 po rozpadu kapely Devětsil a zabývá
se interpretací staré lidové hudby. Repertoár tvoří z velké části staré li-
dové písně české, moravské, slezské, ale také francouzské, skotské
a italské. Camerata vystupuje v dobových kostýmech a atmosféru do-
tváří historickými nástroji. V obsazení je totiž kromě dvou kytar, houslí,
flétny a kontrabasu také chalumeau, píšťala s měchuřinou či šalmaj. Do-
posud kapela vydala celkem čtyři CD. Poslední s názvem Pour Féliciter
spatřilo světlo světa už před pěti lety. Fanoušci kapely se ale podle
Demela už mohou začít těšit na novinku. Nová deska s názvem Hoře
už je natočená a kapela jen ladí poslední detaily s vydavatelem. „Vzhle-
dem k tomu, jak málo času zbývá do konce roku, letos už to asi
nestihneme, ale začátkem roku 2013 nové cédéčko určitě vyjde,“ slíbil
Zdeněk Demel.

Začátek třetího adventního koncertu z produkce Kulturního domu
Kopřivnice je ve čtyři hodiny odpoledne v hudebním sále v přízemí KD.
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Další adventní neděle přinese
historizující folk Cameraty

K o p ř i v n i c e  (dam) - Předvánoční období je tradičně také do-
bou řady žákovských vystoupení. Nejinak tomu bude i letos. ZUŠ
Zdeňka Buriana začala se sérií vánočních koncertů už minulou neděli
v obecním domě v Rybí, kde se představili žáci tamní pobočky školy.
Další takový koncert je naplánován na dnešní večer do Štramberka, i zde
budou vystupovat děti z tamní pobočky. Žáci, kteří navštěvují hlavní pů-
sobiště školy, se veřejnosti předvedou ve středu 19. prosince od 17 ho-
din v Katolickém domě. „V novém složení vystoupí náš školní smyčcový
orchestr, který nastudoval pásmo koled společně s malým pěveckým
sborem. Představí se také řada sólistů nebo tria a kvarteta školy. Na zá-
věr pak dostanou prostor obě naše cimbálové muziky, a to jak Pra-
mínky, tak jejich mladší následovníci,“ slíbil ředitel Základní umělecké
školy Z. Buriana Zdeněk Babinec. V programu Vánočního koncertu
školy bude kromě koled znít také klasická hudba.

ZUŠ chystá vánoční koncerty

K o p ř i v n i c e  (dam) –
Spojení hudby a meditace na-
bídne v neděli 16. prosince ča-
jovna Mandala. Jejím hostem
bude houslista Ivo Halkoci. Ab-
solvent ostravské konzervatoře,
který krátce působil v Janáčkově
filharmonii a Moravské filhar-
monii. Nyní hraje a zpívá sólově
nebo je možné jej slyšet s Orche-
strem Tomáše Kočka či Ragma-
kam ensemble Edwarda Powella
hrajícím indicko-tureckou klasic-
kou hudbu. Kromě klasické
hudby se Ivo Halkoci věnuje au-
torské tvorbě, která má medita-
tivně-improvizační charakter. Me-
ditační techniky studoval Halkoci
přímo v Indii. Jeho semináře se
zaměřují na práci se zvukem,
živou hudbu a k uvedení do
meditace využívá zpěv a tanec.
Začátek tichého setkání s hudbou
a meditací je v 19 hodin.

Zazní Halkociho
meditační housle

K o p ř i v n i c e  (dam) –
Obavy pořadatelů kopřivnického
koncertu Gentlemen Singers se
nenaplnily. Ačkoliv v předprodeji
bylo prodáno jen několik málo
vstupenek, v pondělí 3. prosince se
kostel sv. Bartoloměje zcela zaplnil
hudbymilovným publikem. 

Na to čekal působivý, zhruba
devadesátiminutový program
složený v první části především ze
staré, ale i současné duchovní
hudby a ve druhé polovině z tran-
skripcí řady méně známých i zná-
mých koled. 

Čistě pánský ansámbl potvrdil
i v Kopřivnici nejen svou vysokou
interpretační úroveň, ale také ne-
všední cit pro dramaturgickou
stavbu programu a příjemný nad-
hled. 

Gentlemani svým

zpěvem naplnili

kopřivnický kostel

K o p ř i v n i c e  (dam) - Výjimečně veselá
by alespoň podle zvoleného názvu měla být le-
tošní předvánoční přehlídka mladého divadla
v kopřivnickém domě dětí a mládeže. Tradiční
Vánočka, která startuje již v pátek 14. prosince,
totiž letos podle pořadatelů bude „Vy-
chechtaná“.

Vychechtané by měly být podle Dana
Brchela z pořádajícího Údivadla také úvody
jednotlivých představení a závěrečný happe-
ning. Celkem se návštěvníci přehlídky mohou
těšit na třináct představení od desíti divadel-
ních souborů. Do Kopřivnice dorazí tradiční
hosté přehlídky, jako jsou Zdividlo z Ostravy,
Brnkadla z Brna, Epic Dram z Frenštátu pod

Radhoštěm, Střelky Český Těšín a Žluté
S.A.K.O. Příbor. Chybět samozřejmě nebudou
ani domácí divadelníci. Jako první z místního
Údivadla se v programu Vánočky objeví v pá-
tek o půl osmé Malá Monstra s derniérou sci-
fi detektivky „Příběh pana Marka“. Zvláštní
příchuť bude mít vystoupení na Vánočce pro
soubor Bertíci. Tento nejmladší soubor
Údivadla své představení připravoval jen zhruba
měsíc a jejich Popletený Ježíšek má být po-
hádkovým příběhem v částečně im-
provizovaném podání. „Je to představení, které
vzniklo narychlo. Bertíci si navíc vůbec poprvé
zkusí hrát před lidmi a bude to jistě zajímavé,“
slibuje Dan Brchel. Naopak velmi vypilovaným

představením by měla být inscenace Bill
a Nebyl, kterou podle stejnojmenné literární
předlohy nastudoval soubor Stonožka. S blá-
znivým představením vyprávějícím dobro-
družství třech přátel se soubor chystá i na sou-
těžní přehlídky. Posledním kusem z dílny
místních divadelníků uvedeným na letošní
Vánočce bude Kosa souboru Vyfič. Ti po sedmi
letech obnovili představení svých předchůdců
z Údivadla vytvořené na motivy Bradburyho
povídek, ale pojali jej zcela po svém. Hrát bu-
dou v sobotu v osm hodin večer. Všechny pro-
gramy s výjimkou pátečního koncertu písnič-
kářky Petry Gobelové, která zahraje v Mandale,
se uskuteční v divadelním sále DDM.

Divadelní Vánočka v DDM má být letos vychechtaná

K o p ř i v n i c e  (dam) – Metropolitní opera pokračuje v před-
běžných oslavách dvoustého výročí narození Giuseppe Verdiho a po
Maškarním plese, který byl na programu minulý týden, bude 15. pro-
since lákat na přímý přenos jedna z jeho nejslavnějších oper Aida.

Opera, kterou jeden z nejuznávanějších skladatelů operního žá-
nru napsal v roce 1871 u příležitosti otevření Suezského průplavu,
zhudebňuje libreto Antonia Ghislanzoniho. Ten napsal příběh lásky
odehrávající se na pozadí válečného konfliktu mezi Egyptem a Etiopií.

Metropolitní opera uvádí operu v tradiční velkolepé výpravě a na
monumentální scéně. Režie představení je dílo Sonji Frisellové. Titulní
roli zotročené etiopské princezny bude zpívat ukrajinská sopranistka
Ljudmila Monastyrská, jejího milovaného egyptského vojevůdce
Radama ztvární Roberto Alagna a Aidinu sokyni v lásce egyptskou
princeznu Amneris Olga Borodina. 

Začátek přenosu v kině Puls je v sobotu v 18.45 hodin.

MET nabídne další Verdiho dílo

Sopranistka Eva Dřízgová-Jurišová a houslistka Alena Čechová při 2. adventním koncertu v Kopřivnici, který
kulturní dům pořádal spolu se Svatováclavským hudebním festivalem.          FOTO: DAVID MACHÁČEK

Čistě pánský vokální soubor Gentlemen Singers vystupoval v Kopřivnici po druhé a opět jeho koncert sklidil
zasloužené ovace.                                                                                                    FOTO: J. HŘEBÍČEK

K o p ř i v n i c e  (ili) – S pohádkovou komedií Dalskabáty, hříšná
ves aneb Zapomenutý čert přijelo do Kopřivnice Slovácké divadlo
z Uherského Hradiště jen dva dny poté, co čerti dělali Mikulášovi kaž-
doroční doprovod. Načasování jenom podtrhlo předvánoční atmosféru,
kterou ke své škodě k návštěvě divadla nevyužilo více dětí.

Vesnické soužití v obci Dalskabáty se jevilo takřka jako harmo-
nické, nebýt intrikánského kostelníka podporujícího obyvatele ve
vzájemné nevraživosti. K páchání hříchů tak docházelo mnohdy z ne-
dorozumění, což pro ambiciózního pekelného úředníka Dr. Ichthuriela,
působícího v téže vsi v přestrojení za faráře, nebylo důvodem
k ústupkům. Stejně jako fakt, že na místě určeném nevykonává svou
práci služební čert Trepifajksl. Peklem pověřený farář hodlal v těchto
věcech zjednat nápravu. V cestě za získáváním nových duší a v pá-
trání po zapomenutém čertovi mu tak v cestě stála pouze rázná vdova
Mariána Plajznerová.

Přestože populární komedie Jana Drdy vychází z motivů klasic-
kých českých pohádek, osudy vesničanů odolávajících či podléhajících
pokušení a různým neřestem, neztrácejí na své aktuálnosti ani v sou-
časnosti. 

Kdo zná filmovou verzi, kde v roli Plajznerky excelovala v roce
1977 Jiřina Bohdalová, mohl srovnávat divadelní pojetí této hubaté,
ale poctivé ženské v podání Ireny Vackové. Největší pozornost pu-
blika na sebe zaslouženě strhnul Josef Kubáník v roli šéfa ústavu pro
experimentální psychologii Ichthuriela nebo následně coby nového
faráře v Dalskabátech Ignáce Louly. Jednotlivé výstupy režisér Igor
Stránský vtipně oddělil kramářskými písněmi.

Drdova čertovská komedie do
hlediště přivedla málo dětí

(Dokončení ze strany 1)
Přestože některé jejich vzory kopírují i levní čínští producenti, po-

dle Veverky je stále hodně lidí, kteří před plastem z Asie preferují ručně
vyráběné skleněné ozdoby z Čech. Opavský výrobce tak ročně vy-
produkuje kolem milionu kusů baněk a výroba běží takřka nepřetržitě
celý rok. Devadesát procent produkce pak putuje za hranice, největší
odběratele má firma v Německu nebo Rakousku, ale velké množství
ozdob míří také do USA, Kanady nebo Austrálie.

Přestože Vánoce jsou především o tradicích, i touto oblastí
cloumají módní trendy. „Například barevnost se velmi často shoduje
s trendy v dámské oděvní módě. Vyrábíme baňky v barvě khaki, šedé
nebo černé. Tuzemští zákazníci preferují ale spíš klasiku, jako jsou
červená a zlatá,“ prozradil Veverka s tím, že letos byly hlavním hitem
baňky ve stříbrno-bílých barevných kombinacích.

I vánoční baňky podléhají...
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KINO PULS

Čt 13. - pá 14. prosince
v 17.15 a ve 20.15 hodin (3D), ne
16. - po 17. prosince ve 20 ho-
din a so 22. - ne 23. prosince
v 18 hodin (2D) fantasy USA
a Nový Zéland - Hobit: Neoče-
kávaná cesta. Bilbo Pytlík se
ocitne na dobrodružné výpravě,
jejímž cílem je znovu si nároko-
vat ztracené trpasličí království
Erebor...

Ne 16. - po 17. prosince
v 17.30 hodin (3D), út 18. pro-
since v 17.30 hodin (2D) animo-
vaný film USA Raubíř Ralf.
Raubíř Ralf touží po tom, aby
byl milován tak jako perfektní
kladný hrdina jménem Felix
z jeho hry. Problém je v tom, že
nikdo nemiluje padouchy...

Út 18. prosince ve 20 hodin
Projekce „NA SLEPO“. Pokud
máte chuť zažít neočekávané do-
brodružství s filmem, který pro
vás bude velkým překvapením,
neváhejte a vkročte. Vstupné za-
platíte až po projekci – tedy
pouze v případě, že se vám film
bude líbit, a jeho výše bude na
vás (Filmový klub)

Čt 20. prosince v 15 hodin
životopisné hudební drama
Francie, VB, ČR Edith Piaf. Na-
rodila se na chodníku, vyrůstala
v nevěstinci, vydělávala si
pouličním zpěvem... Přesto se
z ní stala světoznámá hvězda! 

Čt 20. - pá 21. prosince
v 17.30 hodin (3D) dobrodružné
drama USA Pí a jeho život.
Chlapec, tygr a moře - hlavní hr-
dinové příběhu, který nejprve
převálcoval svět na stránkách
knížky a teď se to chystá zopa-
kovat filmovou verzí...

Čt 20. - pá 21. prosince ve
20 hodin hudební komedie USA
Ladíme! Zapomeňte na muzi-
kály ze střední, tady jste někde
jinde. Ladíme! je komedie plná
dobré muziky, jaká tu už dlouho
nebyla!

So 22. - ne 23. prosince v 16
hodin (3D) animovaný rodinný
film USA Legendární parta.
Když se jeden zloduch rozhodne
vzít dětem na celém světě radost
ze života, dá se dohromady parta
superhrdinů, která se ho pokusí
zastavit...

KULTURNÍ DŮM

So 15. prosince v 18.45
hodin Giuseppe Verdi: Aida -
přímý přenos z Metropolitní
opery v New Yorku (kino Puls)

Ne 16. prosince v 16 hodin
Camerata - Adventní koncert
kopřivnické hudební skupiny

Po 17. prosince v 17 hodin
Vánoční čekání - koncert kop-
řivnických sborů a kapel základ-
ních škol

MĚSTSKÁ

KNIHOVNA

Čtyři roční období - výstava
fotografií Anety Poláškové (vý-
stava potrvá do 28. prosince)

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 16 hodin otevřena
stálá expozice věnovaná doku-
mentaci historického vývoje au-
tomobilky Tatra

Expozice Emila a Dany Zá-
topkových - informace o spor-
tovních úspěších manželů Zá-
topkových, autentické fotografie,
medaile, trofeje i osobní věci

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá ex-
pozice věnovaná někdejší místní
továrně na hliněné zboží a kop-
řivnickým rodákům, zejména
pak malíři a ilustrátoru Zdeňku
Burianovi

Aktuální výstava (do 13.

ledna 2013): Vánoční ozdoby -
baňky historické a moderní (út
- ne 9 - 16 hodin)

K - GALERIE

Aktuální výstava (do 13.
ledna 2013) Ludmila Vašková -
zvěstuju dějinu... - akvarely, ilu-
strace a keramika (út 11 - 17, st
- ne 10 - 17 hodin)

MUZEUM

FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 16 hodin otevřena
stálá expozice věnovaná historii
města, archeologickým nálezům,
výrobě bryček a kočárů a výz-
namným místním rodákům

Aktuální výstava (do 16. pro-
since): Hlavolamy - dobro-
družství na hradě - interaktivní
výstava hlavolamů, her a háda-
nek (út - ne 9 - 16 hodin)

ŠTRAMBERK

Městská galerie, budova
MIC, út - ne 8.30 - 12, 12.30 - 16
hodin. Aktuální výstava (do 16.
prosince) Štramberské Vánoce
- výstava betlémů a výtvarných
prací dětí štramberských škol

Muzeum Zd. Buriana, út -
ne 9 - 17 hodin. Aktuální výstava
(do 16. prosince): Zdeněk Bu-
rian a jeho svět

Čt 13. prosince v 16.30 ho-
din Vánoční koncert žáků ZUŠ
Zd. Buriana Kopřivnice

KINO ŠTRAMBERK

Ne 16. prosince v 18.30 ho-
din polsko-české krimidrama
Yuma

k u l t u r n í   s e r v i s              aktuální informace MIC - 556 821 600 

Čtvrtek 13. prosince od 16 hodin - PŘÍMÝ PŘENOS ZE ZA-
SEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA

Pátek 14. prosince - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Neděle 16. prosince od 14 hodin a pondělí 17. prosince od 19

hodin ZÁZNAM ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA
Pátek 21. prosince - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

Odpověď na článek dopisovatelky Jany
Poborné "Nespokojenost" 
Milá paní Jano Poborná, 

chci s omluvou reagovat na Vaši nespokojenost
a hlavně uvést věci na pravou míru. Informační
centrum kulturního domu ani vedení kulturního
domu ani tiskárna nenesou zodpovědnost za posun
začátku taneční soutěže Tatra. Zodpovědnost nesu
já jako dramaturg a produkční. Pracovnice Infor-
mačního centra po celou dobu podávaly pro ně po-
tvrzenou informaci dle vydaného propagačního ma-
teriálu. 

Vysvětlení pochybení: do propagačního mate-
riálu jsem mylně uvedla pro mě zažitou důležitou
informaci, kterou jsem ještě v srpnu zadávala do
propozic soutěže na ČSTS - časový termín - 14:00
otevření sálu. Ani při korektuře vlastního textu před
vytištěním propagačního materiálu jsem si tuto
chybu neuvědomila. Přišla jsem na ni až 16. 11.
2012 v den uzávěrky přihlášek tanečních párů, při
konzultaci podrobného časového harmonogramu
průběhu soutěže s odborným dozorcem ČSTS, který
harmonogram schvaloval.  

Nebylo již možné stihnout v časovém limitu
zbývajících 20 hodin informovat diváky odpoled-
ního programu o posunu. Proto jsem nachystala ná-
hradní program před zahájením soutěže. Kvalitní
hudební produkce s atraktivním doprovodem
saxofonu měla hodinový vstup ve foyeru před vel-
kým sálem a domluvila jsem se soutěžními páry
možnost, že jejich roztančení a příprava byly ote-
vřením sálu ve 14 hodin veřejně přístupné. 

Myslím, že bylo přijatelnější nabídnout pří-
chozím odpoledním divákům náhradní program
a možnost nahlédnout do atraktivního zákulisí pří-
prav tanečních párů, než vyvěšovat na budovu oz-
námení o posunu začátku soutěže. Informace o ná-
hradním programu poskytovali před 14 hodinou
také pořadatelé u vchodu do velkého sálu. 

Pan moderátor uvedl, že "došlo k chybě
v tisku". Já jsem se ihned po proslovu pana
moderátora za tuto "produkční chybu v tisku" do mi-
krofonu omluvila a požádala přítomné diváky, aby
přijali nabídku připraveného náhradního programu. 

Je mi líto, že omluva Vámi nebyla přijata a že
Vás nezaujal ani náhradní program a ani dál dobře
připravený průběh soutěže, ani vysoká úroveň ta-
nečních párů a ani zajímavý doprovodný program.
Většině diváku odpolední části soutěže se naopak
velmi líbila možnost sledovat běžně nepřístupnou
přípravu a nácvik párů a účinkujících a také zmíněná
hudební produkce i nabídka občerstvení v barech.

Chtěla bych Vás požádat, jestli byste mohla, po-
kud byste i v budoucnu měla někdy důvod k ne-
spokojenosti, oslovit přímo osobu zodpovědnou za
pořádání akce a získala vysvětlení situace dříve,
než budete veřejně směřovat nespokojenost proti
subjektům, které za chybu zodpovědnost nenesou.
Ráda bych se Vám osobně omluvila za vyčerpanou
hodinu Vašeho volného času a požádala Vás o při-
jetí odškodnění například ve formě volného vstup-
ného na Vámi vybrané představení z naší další na-
bídky - atraktivní pro Vás a Vaše děti.

Děkuji Lenka Filipová 

Otevřený dopis
Dobrý den paní ředitelko,

dnes jsem si přečetla článek v Kopřivnických
novinách jedné nespokojené návštěvnice odpolední
části letošní taneční soutěže Tatra. 

Bohužel, mám stejně nepříjemnou zkušenost.
Tuto soutěž navštěvuji, s pár výjimkami, již něko-
lik desítek let. Asi 3 roky chodím s 8letou vnučkou
na odpolední soutěž, na kterou se vnučka (sama
chodí do tanečního kroužku) těší týdny dopředu.

Dne 17. listopadu 2012 jsme spolu před sa-
motnou soutěží zašly do cukrárny oslavit její svátek.
Po 13.30 hodin jsme odešly do kulturního domu, že
tam v klidu tu půlhodinku počkáme. Když paní
šatnářka odnášela naše kabáty, zaslechla jsem hovor
mezi ní a jinou šatnářkou, že začátek je až v 15 ho-
din a že by se to asi mělo někde vyvěsit. Já jsem se
zeptala, jestli jsem opravdu dobře slyšela, a ptala se,
jak to, že to nikde není uvedeno a proč vlastně je
začátek o hodinu posunutý? 

Odpověděla mi, že nic víc neví, asi prý byl za-
čátek špatně vytištěn! Nechápu, že si toho opravdu
nikdo kompetentní nevšiml. Vždyť se netiskly jen
vstupenky, ale i plakáty, pozvánky a články v tisku.

Zvlášť, když začátek odpolední soutěže, pokud
vím, byl vždy ve 14 hodin. Nebyl skutečný důvod
nakonec úplně jiný? Obě ženy v šatně se pak mezi
sebou bavily, že raději nic nebudou lidem říkat, že
by to měl řešit někdo jiný… Ptám se Vás tedy, proč
jste tuto informaci nevyvěsili před vchod budovy,
ještě než si návštěvníci dali kabáty do šatny (pak už
se nikdo nemohl zařídit jinak, než bloumat s dětmi
chodbami a čekat na opožděný začátek). Případně,
proč tato informace nebyla vyvěšena alespoň před
šatnou, či nebyl někdo pověřen, aby vcházející ná-
vštěvníky upozorňoval na tuto docela zásadní
změnu osobně, což považuji z hlediska slušnosti za
jedinou akceptovatelnou verzi. Myslím také, že za

minulého vedení by tou vysvětlující osobou jistě
byla paní ředitelka osobně... Já jsem ještě nějak do-
kázala vnučku usměrnit, ale zkuste se, prosím, vžít
do rodičů a prarodičů, kteří mají po hodinovém
bezprizorném chození budovou udržet v klidu své
potomky ještě další 3 hodiny sledováním programu.
Nehledě k tomu, že děti mají za tak dlouhou dobu
hlad a žízeň a ne každý na toto zdržení byl při-
praven a vybaven jídlem a pitím. Já osobně jsem
nezaměstnaná a nehodlala jsem ve Vašem bufetu
zbytečně utrácet peníze, takže má vnučka byla 4 ho-
diny jen o tyčinkách přinesených z domova.

Dále mě překvapilo, že u vstupu do sálu v 1.
patře nám byly odtrženy ústřižky vstupenek a až
následně jsem si přečetla, že tyto ústřižky jsou
slosovatelné. Jak je možné, že dotyčný pracovník
o tom nebyl informován? Vedle sedící starší paní se
ozvala a on tedy její ústřižky (údajně) z koše vy-
táhl, ale už mi nesdělil, zda tak učinil i s těmi na-
šimi ústřižky. K mému překvapení vedle sedící paní
pak dárkový koš vyhrála... Domnívám se, že to ne-
byla až taková náhoda, ale možná jen určitá
satisfakce. V každém případě jí to přeji. 

Dalším překvapením pro mě bylo, když jsem
z chodby zaslechla (asi ve 14.30 hodin) moderátora,
který se omlouval za zpoždění. Nechápu, proč jste
to neudělala Vy osobně, když jste odpolední část po
15. hodině zahajovala. Dělala jste, jako by se nic
nedělo. Přijde Vám to vůči návštěvníkům v po-
řádku? 

K dovršení všeho se vedle nás posadila rodina
se dvěma asi 10letými kluky, kteří se skoro celou
dobu nahlas bavili a kluci hráli nějakou hru na
mobilu, při níž také neustále mluvili. Nereagovali
ani na mé opakované žádosti, aby se šli bavit jinde.
Vůbec nechápu, proč tam chodili, když je to
nebavilo, a také, proč Vaši pracovníci na takové
rušitele nijak nereagovali. 

Můj poslední dotaz se týká doprovodných vy-
stoupení. Vždy bylo pravidlem, že program mimo
soutěž, který byl ve večerní části, viděli diváci
i v části odpolední. Vnučka se těšila na všechna vy-
stoupení - fotky vystupujících byly vylepeny i na
sloupě na chodbě v 1. patře. Ovšem nedočkali jsme
se ani krasojezdkyně Nikol Frýbortové, ani Hy-
brid’s Crew, ani Hortus Gratiae v dobových kostý-
mech! Ptám se tedy proč? Myslím, že byste jako ře-
ditelka měla rozhodně udělat pro příště taková
opatření, aby se tyto nedostatky už v budoucnu
neobjevily. Já jsem zaplatila 200 Kč, musela jsem
se tak docela uskrovnit, abych udělala vnučce ra-
dost, a zatím jsme z odpoledne prakticky ani jedna
nic neměly. 

V letáčku jsem se také dočetla, že kdo si za-
koupí vstupenku do termínu 10. 11. 2012, získá
slevu na vstupné k divadelnímu představení "Dal-
skabáty ...". Jak to, že jsem žádnou takovou na-
bídku při koupi vstupenek neobdržela? Chápu, že
každý začátek je těžký, a také proto jsem trpělivě
čekala, až budou po mnoha měsících konečně
hotovy nové webové stránky zdejšího kulturního
domu. A že to trvalo! Ale při organizaci tak proslulé
soutěže, jakou taneční soutěž Tatra po téměř 50 le-
tech rozhodně je, by mělo všechno vypadat úplně
jinak! Byly jsme tímto zážitkem s vnučkou docela
otrávené, což je mi i nyní, s odstupem, líto.
Očekávám, že mi na mé otázky v co nejkratší době
odpovíte. 

S pozdravem                            Rodina Jaškových
(Adresu autorky má redakce k dispozici)

Sportujeme s Emílkem
Dne 21. listopadu zorganizovala ZŠ Emila Zá-

topka 3. ročník závodů pro kopřivnické mateřské
školy v házenkářské hale pod názvem Sportujeme
s Emílkem.

Celkem se sportovního klání zúčastnilo osm
mateřských škol a z každé MŠ závodilo deseti-
členné družstvo v běhu na 200 metrů a pětičlenné
družstvo v překážkovém běhu.

Děkujeme touto cestou týmu pedagogů ZŠ
Emila Zátopka za perfektní zorganizování soutěže
a připravení ocenění všech dětí, které se závodů s
nadšením zúčastnily. Každá mateřská škola kromě
diplomů, medailí a cen obdržela již během soutěže
fotografie závodících týmů, za což děkujeme
pohotovému panu řediteli. Organizátoři by mohli
být příkladem pro ostatní pořadatele sportovních
akcí pro děti.

Velmi kladnou odezvu měl tento závod u rodičů,
kteří své ratolesti přišli podpořit svým fanděním.

Poděkování patří také všem učitelkám mateř-
ských škol za svědomitou přípravu dětí na soutěž a
za vedení dětí k aktivnímu pohyb a ke zdravému ži-
votnímu stylu a k radostnému sportovnímu vyžití.

Velmi si ceníme ojedinělé spolupráce základní
školy se školami mateřskými v tak velkém měřítku.

Za kolektiv MŠ Francouzské děkujeme a těšíme
se na další sportovní akci.        Dana Lörinczová,

Anna Dětská

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce

d o p i s y   č t e n á ř ů

Ruské přísloví: Vidoucí nevidí, co slepý... dokončení v tajence.



STRANA 6                                                                                                                 INZERCE                                                             KOPŘIVNICKÉ NOVINY - 13. PROSINCE

Tel. èíslo redakce:

556 879 434

Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

♦ Prodám rohový byt 3 + 1 na
ul. Příčné, velký - 80 m2, slunný,
dobře dispozičně řešený, velká
koupelna, revitalizovaný dům,
možnost převodu bytu do os. vl.
Tel. 737 811 329
♦ dr. byt 3 + 1 na ul. Štefáni-
kově, 1. p., cena 850 000 Kč. Tel.
607 928 314, 721 461 169
♦ dr. byt 2 + 1 s balkonem na
ulici I. Šustaly, cena 550 000 Kč.
Tel. 724 476 639. RK nevolat
♦ byt 2 + 1, Pod Bílou horou
960, 3. patro (4. NP), nová plas-
tová okna, byt v původním stavu,
nízká zástavba, klidné prostředí,
malé bytové družstvo. Cena - nej-
vyšší nabídce. Tel. 732 357 073
♦ byt 2 + 1 v os. vl. v Kopřiv-
nici Pod Bílou horou, zrekonstru-
ovaný, zděné jádro, parkety, cena
dohodou. Tel. 773 572 091 (volat
po 17. hod., RK nevolat)
♦ Hledám podnájem do 5 000
Kč, prosím, nabídněte. Tel. 733
587 494
♦ Pronajmu 2 + 1 na Severu,
bez balkonu, od ledna, celkový
nájem 7 500 Kč. Tel. 722 061 818 

♦ postel manželskou, masiv
smrkový, kvalitní, polohovací
rošty - hlava, nohy. Matrace -
firma Jelínek - zdravé spaní, cca
8 let, cena dohodou. Tel. 724 755
903 
♦ dvojlůžko borovice masiv
včetně matrací za 5 000 Kč. Tel.
737 968 921
♦ kočárek, trojkombinace
(hluboký, sporťák a autosedačka),
4 nafukovací kola, pevný koš,
přehazovatelná a výškově na-
stavitelná rukojeť, taška, pláš-
těnka, slunečník, moskytiéra,
barva zelená/bílá/khaki. Cena
1 800 Kč. Foto můžu poslat
mailem. Tel. 737 811 329
♦ levně lyžáky Raichle RXT70
(vyrobeno ve Švýcarsku) s 1 pře-
zkou, vel. 39. Tel. 604 135 426
♦ velmi levně lyžáky Botas

i n z e r c e

b y t y

p r o d e j

♦ Prodám garáž u koupaliště.
Tel. 723 567 368
♦ garáž v Kopřivnici u koupa-
liště. Tel. 737 243 572
♦ velmi pěkný rodinný dům
v Kopřivnici, ulice Záhumenní,
z rodinných důvodů. Výhled na
Bílou horu, Váňův kámen
a Štramberk. Podrobnější infor-
mace na tel. 732 854 018
♦ Hledám k pronájmu garáž
na ul. Husově nebo přilehlých ul.
Komenského, Jiráskově, Tyršově
nebo Palackého. Tel. 605 562 735
♦ garáž - stání aj. pro auto,
hledám pronájem na 2 měsíce,
počátkem r. 2013. Tel. 605 977
908
♦ Pronajmu dlouhodobě RD,
6 + 2, 2 bytové jednotky,
nebytové prostory, zahrada, garáž,
autem 10 min. do Kopřivnice,
ihned volný. Tel. 725 489 367
nebo 721 461 199 (po 19. hod.)
♦ Koupím les i s pozemkem.
Tel. 603 275 476

n e m o v i t o s t i

Caber se 3 přezkami, vel. 37. Tel.
604 135 426
♦ levně plynový sporák ve
velmi dobrém stavu. Tel. 606 821
884 (volat dopoledne)
♦ za symbol. cenu dětské
hračky, knihy, kostky dřevěné,
puzzle - písmena, číslice, ply-
šáky... pro děti od 2 do 6 let. Tel.
606 726 557
♦ dívčí brusle, vel. 19,5. Hod-
ně používané, ale ještě poslouží.
Cena 60 Kč. Tel. 606 726 557
♦ barvy do tiskárny na Canon
Pixma MP600, úplně nové, ne-
použité, v orig. balení, koupeny
letos, celá sestava 5 ks - od každé
barvy 1, navíc 3 ks mimo to. Poř.
cena 695 Kč/8 ks, nyní 350 Kč,
lze i část. Tel. 606 726 557
♦ staré jasanové lyže
i s hůlkami, vhodné jako deko-
race. Cena dohodou. Tel. 733 606
958
♦ 10litrový hrnec (kastrol),
pěkný. Tel. 556 812 559 (volat do
9 hod. a po 19. hod.)
♦ velmi pěkný dětský fusák.
Tel. 556 812 559 (volat do 9 hod.
a po 19. hod.)
♦ nařezané dřevo na pálení.
Tel. 556 812 559 (volat do 9 hod.
a po 19. hod.)
♦ kvalitní puzzle za rozumnou
cenu, zabírají místo. Mt. Fuji, Po-
stel z mraků, Manhattan. 500 - 1
500 dílků. 100% stav, neskládané,
pořízené z internetu. Tel. 737 940
660 (pouze SMS)

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 16 - 18.30, so, ne a sv. 9 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu
policie/útulek pro psy

10 kříženců - pes
6 kříženců - fena
3 jezevčíci - pes
3 kříž. NO - pes (štěňata)

NO - fena
americký buldok - pes

dalmatin - pes
anglický pointr - pes
labrador - pes
srnčí špic - pes, fena
kříženec NO - pes

s l u ž b y

♦ Nabízím holičské a kadeř-
nické služby až do domu. Volejte
605 137 401 Hájková Lenka

k o u p ě

♦ krosnu - zánovní, za-
chovalou koupím, cca 50 - 70 l.
Tel. 605 977 908

a u t o - m o t o

♦ Prodám levně páku na
volant na speciální klíč, výstražný
trojúhelník, úplně nový stěrač,
zdarma přidám sadu žároviček
z výbavy auta a svíčky. Cena do
200 Kč. Spěchá. Tel. 606 726 557



K o p ř i v n i c e  (red) - Ús-
pěšnou sobotu zažili o martinském
víkendu závišičtí judisté, kteří ze
čtyř turnajů v různých koutech naší
republiky přivezli celkem 11 me-
dailí! 

Adam Kahánek se zúčastnil
45. ročníku mezinárodní Velké
ceny města Jičína mužů. Ve váze
do 66 kg nenašel na severovýchodě
Čech přemožitele. K cestě za cel-
kovým vítězstvím zdolal nejprve
ve čtvrtfinále libereckého Jana
Parmu a v semifinále Michala
Kubiše z Brna. Ve finále se pak
utkal s neporaženým Matějem Se-
dmidubským z USK Praha. Vy-
rovnaný boj se v základním čase
nerozhodl a muselo přijít prodlou-
žení, tzv. „golden skóre“. Asi po
30 sekundách si na okraji tatami
připravil Adam Kahánek svůj
oblíbený chvat sode curi comi goši
a rozhodl, že tato technika byla ví-
tězná. Zaslouženě si tak odváží
z Jičína trofej za první místo. 

Do Brna na turnaj družstev do-
rostenců odjel David Hyvnar, jenž
bojoval za tým Železo Hranice,
který posílil v kategorii nad 90 kg.
Svými dvěma vyhranými zápasy
a jednou remízou významně posu-
nul své družstvo k bronzovému
stupínku. 

Na Valašsko do Vsetína se vy-
dal trojlístek závišických žáků
a benjamínků. Radek Rýpar
v mladších žácích do 34 kg skvěle
ovládl svoji tabulku. Na ippon
zdolal postupně domácího Bořivoje
Felcmana kontrachvatem tani otoši,
Erika Vnuka ze Slavie Žilina chva-
tem ogoši, Janáse Petra z Veselí
technikou tai otoši a holešovského
Pohančeníka udržel na lopatkách

předepsaných 25 sekund. Výborný
výkon Radka Rýpara oceněný
zlatou medailí nenechal v klidu dal-
šího mladšího žáka Jakuba Gaj-
duška, který ve váze do 55 kg za-
žil malé sportovní drama se šťast-
ným koncem. Situace se v jeho ta-
bulce vyvinula tak, že všichni tři
účastníci této kategorie měli po jed-
nom vítězství a vzájemná utkání
mezi sebou o vítězi nerozhodla.
Došlo tedy k málo vídanému roz-
hodnutí, kdy museli být všichni zá-
vodníci rozváženi. Závišický Ja-
kub Gajdušek měl nejmenší
hmotnost, a tím si ve váze do 55 kg
zajistil první místo na stupních ví-
tězů. Úspěšným žákům dobře se-
kundoval i benjamínek Filip Han-
zelka. V tabulce váhy do 35 kg se
třemi vyhranými zápasy dostal na
výborné druhé místo, a stříbrem
tak zkompletoval úspěšnou sbírku
medailí závišické valašské mise.

Poslední, nejpočetnější skupina
nejmladších benjamínků zápasila
v Bohumíně. Tvořilo ji šest chlapců
a tři dívky. Prali se skvěle a v kon-
kurenci starších borců dokázali
mnozí vystoupat i na stupně vítězů.
Kateřině Honešové v kategorii do
35 kg namíchal pořadatel do ta-
bulky dva chlapce. Tato neobvyklá
situace ale závišickou judistku
nezaskočila. Prala se výborně, oba
soupeře porazila na ippon a z Bo-
humína si odváží zlatou medaili.
Podobně suverénně si vedl i Adam
Socha ve váze do 29 kg. Do Bo-
humína přijel s odhodláním odčinit
nevydařený turnaj ve Štramberku
a tentokrát mu vyšlo, na co sáhl.
Svoji tabulku vyhrál bez zaváhání
a do semifinále postoupil z prvního
místa. Zde jej čekal druhý z tabulky

„B“ Alex Huryta z SKP Frýdek-
Místek. Adam Socha pokračoval
ve spanilé jízdě a nechal Hutyru na
svém štítě. V boji o zlato pak svedl
bitvu s Tadeášem Binarem ze
Slezanu Opava, ale ani on nedoká-
zal závišický rychlík zastavit. Na
stupních vítězů si pak zaslouženě
přebral zlatou medaili. Anna Lo-
šáková měla ve váze do 40 kg jed-
noho chlapce, domácího Davida
Kraskowského. Toho porazila na
ippon, a když potom prohrála
s opavskou Pavlou Novákovou,
bylo z toho druhé místo a stříbrná
medaile. Zajímavou tabulku vy-
tvořila kategorie do 25 kg. Mezi
pěti judisty bojovali hned tři zá-
višičtí benjamínci, dvojčata Barto-
ňovi, Tobiáš a Max, a Vojtěch
Honeš. V bratrovražedné a oddí-
lové bitvě nakonec rozhodlo, že
všichni v tabulce porazili ostrav-
ského Kožušníka, ale všichni pro-
hráli s Davidem Boháčkem z Ba-
níku Ostrava. Po konečných

propočtech bral Boháček zlato a zá-
višičtí druhé, třetí a čtvrté místo
v pořadí Bartoň Max, Bartoň
Tobiáš a Vojtěch Honeš. Další
dívkou do něžného trojlístku byla
Tereza Gajdušková. Utkala se se
soupeřkami ve váze do 30 kg a po
vítězství nad Alexandrou Kokešo-
vou z Baníku Ostrava jí připadla
bronzová medaile. Velice těžkou
sobotu měl Mikoláš Bartoň. V ka-
tegorii do 38 kg narazil na suverény
letošní sezony dvojčata Vosáhlovy.
Jejich zkušenosti se naplno pro-
jevily už v základních skupinách.
Závišického benjamínka odsunuli
na nepostupovou pozici a sami se
ve finále podělili o zlato a stříbro.
Poslední zástupce závišického juda
byl Tadeáš Labounek, který ve
váze do 29 kg po pěkném boji po-
razil Slováka Martina Jarabicu ze
Žiliny, ale tato výhra pro něj zna-
menala jen třetí místo v základní
skupině, těsně za prvními dvěma
postupujícími.
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♦ Aquafitness: st 18 - 19 hodin
♦ Bruslení veřejnosti: so 15. 12. 14.30 - 15.45, ne 16. 12. 14.30 - 15.45,

so 22. 12. 14.45 - 16, ne 23. 12. 14.45 - 16 hodin
♦ Futsal: so 15. 12. od 8 do 16.15 hod. 3. turnaj 1. třídy, ne 16. 12.

od 9 do 14.15 4. turnaj 2. třídy NJ, so 22. 12. od 9 do 15 hod. 4. turnaj okres-
ního přeboru – vše hala SOU Kopřivnice

♦ Hokej: so 15. 12. v 9.30 hod. HC Černí Vlci – HC Břeclav (19. kolo
ligy ml. dorostu), v 17 hod. HC Kopřivnice – TJ Horní Benešov (13. kolo
krajské ligy mužů), ne 16. 12. v 9 hod. HC Černí Vlci – HC Uničov (5. třída),
v 11 hod. HC Černí Vlci – HC Uničov (7. třída), st 19. 12. v 15 hod. HC
Černí Vlci - HC Oceláři Třinec (6. třída), v 17 hod. HC Černí Vlci - HC
Oceláři Třinec (8. třída)

♦ Krytý bazén: čt 13. 12. 6 - 12, 14.30 - 16.30, 19 - 21, pá 14. 12. 6
- 8, 14.30 - 17 (půl plaveckého bazénu), 17 - 21, so 15. 12. 12 - 21, ne 16.
12. 10 - 19, po 17. 12. zavřeno, út 18. 12. 6 - 15.30, 17.30 - 21, st 19. 12.
6 - 8, 14.30 - 16.30, 19 - 21, čt 20. 12. 6 - 12, 14.30 - 16.30, pá 21. 12. 6 -
8, 14.30 - 17 (půl plaveckého bazénu), 17 - 21, so 22. 12. 12 - 21, ne 23.
12. 10 - 19 hodin. V úterý a čtvrtek dětský bazén dopoledne (do 11.15 ho-
din) uzavřen

♦ Rekreační turistika: so 15. 12. v 7.49 hod. ČD, Veřovice ČD, před-
vánoční Javorník, Veřovice ČD; st 19. 12. v 7.49 hod. ČD, Valašské Mezi-
říčí ČD, Křivé - Hrachovec - Valašské Meziříčí ČD; so 22. 12. v 8.15 hod.
AN, Drnholec - Příbor, kolem Lubiny, rest. U Žabáka - Skotnice ČD

♦ Sauna: út 14.30 - 21 ženy, st 14.30 - 21 muži, čt 14.30 - 21 ženy,
pá 10 - 12 muži, 12 - 14 ženy, 14.30 - 21 muži, so 10 - 11.30 saunování ro-
dičů s dětmi od 2 let, 12 - 16.30 „párovka“ (muž + žena, event. dítě), 16.30
- 21 společná, ne 10 - 19 společná.

k a m   z a   s p o r t e m

♦ Házená: 1. liga st. dorostu: Talent Plzeň - KH Kopřivnice 30:30
(18:15). Kopřivničtí hráči nebyli stoprocentně fit, se zraněním nastupovali
Bukovský, Žižkovský a Hanus, v závěru první půle odkulhal i Karban.
Toho všeho domácí, podpořeni výkonem rozhodčích, využili a v 38. minutě
Kopřivnice prohrávala o 7 branek. Poté vystřídal v brance nevýrazného
Chalupu Tichavský, podržel družstvo a to se šňůrou 6 branek vrátilo do zá-
pasu. Čtyři minuty před koncem Kopřivnice dokonce vedla 29:28, ale vy-
ložené šance Karbana a Veřmiřovského neskončily brankou, a tak soupeř
nejen vyrovnal, ale opět vedl o branku. Poslední gól utkání vstřelil Bukov-
ský ze sedmičky. Sestava a branky Kopř.: Chalupa, Tichavský, Fulnek 7,
Bukovský 14/5, Karban 5, Zima 2, Veřmiřovský 1,  Žižkovský 1, Krpelík
3, Hanus , Antes, Kabát, Lakatoš, Dědek. Nejlepší střelci domácích: Bičiště
8, Tonar 7, Hodl 4, Wildt 4.Vyloučení: 8/4, 7m 2/2 – 5/5. 1. liga ml. do-
rostu: Talent Plzeň – KH Kopřivnice 43:27 (25:12). Sestava a branky
Kopř.: Kovář – Chromečka, Kabát 7, Filouš 3, Žalmánek 2, Lakatoš 5, Antes
7, Dobečka 2, Novotný 1, Kutáč. Kvalifikace o Žákovskou ligu: KH Kop-
řivnice – STM Olomouc 13:11 (7:6), - Sokol Ostrava 10:15 (5:8), - SKP
Frýdek-Místek 15:19 (9:8), sestava a branky Kopř.: Rosypal – Orlík, Strnka,
Chromečka 15, Žalmánek 13, Pavelčák 2, Očkovič 7, Kramoliš 1, Pustějov-
ský, Jonák

♦ Hokej: mladší dorost (16. a 17. kolo ELIOD ligy): HC Frýdek-
Místek – HC Černí Vlci 5:3, HC Černí Vlci – HC Zubr Přerov 1:7, 8. třída
(18. kolo): HC Slezan Opava – HC Černí Vlci 3:2 (2:1,1:1,0:0). Zápas, ve
kterém chyběl Kopřivnickým v závěru utkání krok k vyrovnání. Branky
a asistence: Gřesík (Kalus),Polášek (Kitzberger), sestava: Šindelka - Juřena,
Holiš, Pindur, Dobeš, Kalus, Gřesík, Wolf, Kitzberger, Polášek, Žemba,
Kuliťák. 7. třída (15. – 17. kolo): HK MD Šumperk  - HC Černí Vlci  3:3,
HC Černí Vlci  - HK Jestřábi Prostějov 1:5, HC Olomouc - HC Černí Vlci
1:4; 6. třída (18. kolo): HC Slezan Opava – HC Černí Vlci 4:2 (1:0,1:1,2:1).
V neúplné sestavě Vlci podali dobrý výkon. Trochu více štěstí v zakončení
a mohli získat alespoň bod. Branky a asistence: Klimpar (Smékal), Brand-
stettr (Klimpar), sestava: Kučera, Kantor, Němec J., Němec D., Klimpar,
Raška, Fojtík, Mituchovič, Smékal, Fojtášek, Nepustil, Juřík, Brandstettr.
5. třída (15. – 17. kolo): HK MD Šumperk- HC Č. Vlci 3:3, HC Černí Vlci
- HK Jestřábi Prostějov 4:3, HC Olomouc - HC Č. Vlci 5:2.

v ý s l e d k y

Judisté ze Závišic přivezli ze závodů 11 medailí

K o p ř i v n i c e  (hod) – Mi-
nulý týden v sobotu se v parku Ed-
varda Beneše konal již 3. ročník
Mikulášského běhu parkem, který
připravil Atletický klub Emila Zá-
topka Kopřivnice. Na start se ve
třinácti kategoriích postavilo cel-
kem 120 dětí.

Dá se říci, že víc úspěšnější byl
klub Slezan Frýdek-Místek, pro-
tože měl v závodě přihlášených
méně běžců, ale získal stejný počet
medailí jako pořádající Atletický
klub Emila Zátopka. Oba kluby
získaly po dvanácti medailích,
běžci Slezanu získali celkem šest
zlatých, čtyři stříbrné a dvě bron-
zové, klub Emila Zátopka 3 zlaté,
4 stříbrné a 5 bronzových. Oceněni
však byli všichni, kteří doběhli do
cíle. 

Tradičně s největším obdivem
se setkal úvodní běh nejmenších
dětí, narozených v roce 2009
a mladších. „Malí caparti v dopro-
vodu rodičů závodili na šedesáti-
metrové trati. Když už někteří
nemohli běžet, pomohli jim rodiče.
Přesto, že nenapadl sníh, vládla zde
již předvánoční atmosféra. Potěšila
nás tak velká účast dětí. Běžci
se v závodě neztratili. Mají výborné
trenérské zázemí a věřím, že se  do
budoucna  výrazně prosadí i v re-
gionálních závodech,“ okomento-
val závody Jiří Harašta, předseda
Atletického klubu a hlavní pořada-
tel, jenž se na akci proměnil
v Mikuláše.

Výsledky Mikulášského běhu
parkem (Kopřivnice, 1. 12., 3. roč-
ník): kat. děti r. 2009 a mladší (60
m): 1. G. Brtlová (MŠ Polárka, Kop-

řivnice), 2. V. Vašíček (Štramberk), 3.
Z. Veřmiřovská (MŠ Česká); dívky
r. 2007/08 (150 m): 1. D. Bačová (AK
E. Zátopka Kopřivnice), 2. D. Smut-
ková (Kopřivnice), 3. L. Šenkeříková
(AK E. Zátopka Kopřivnice); chlapci
r. 2007/08 (150 m): 1. O. Pešat (MŠ
I. Šustaly), 2. J. Holub (AK E. Zá-
topka Kopř.), 3. F. Uhl (Ostrava);
dívky r. 2005/06 (230 m): 1. N. Cho-
vanečková, 2. M. Stanojkovič, 3.
N. Maternová (všechny AK E. Zá-
topka Kopřivnice); chlapci r. 2005/06
(230 m): 1. F. Bernatík (AK Bohu-

mín), 2. M. Melčák, 3. T. David (oba
AK E. Zátopka Kopř.); dívky
r. 2003/04 (300 m): 1. N. Paťavová
(TJ Valašské Meziříčí), 2. H. Souka-
lová, 3. L. Bartáková (obě AK E. Zá-
topka Kopřivnice); chlapci r. 2003/04
(300 m): 1. Š. Navrátil (SSK Vítko-
vice), 2. R. Dorotík, A. Dokoupil (oba
Slezan Frýdek-Místek); předžačky
r. 2001/02 (400 m): 1. V. Hanzelková
(AK E. Zátopka Kopř.), 2. T. Barví-
ková (Slezan F-M), 3. K. Šotková (TJ
Orlová); předžáci r. 2001/02 (400 m):
1. Š. Skuplik, L. Burkovič (oba Slezan

F-M), 3. M. Jančík (SSK Vítko-
vice); ml. žačky r. 1999/00 (540 m):
1. P. Pavlásková (Slezan F-M), 2. L.
Jarošková (AK Bohumín), 3.
V. Hajdušková (AK E. Zátopka Kop-
řivnice); ml. žáci r. 1999/00 (540 m):
1. T. Szymala (Slezan F-M), 2. J. Ho-
lub (Kopřivnice), 3. M. Stanojković
(FC Kopřivnice); st. žačky r. 1997/98
(740 m): 1. K. Kutková, 2. G. Szot-
kowská, 3. I. Rašková (všechny
Slezan F-M); st. žáci r. 1997/98 (740
m): 1. J. Tesarčík, Z. Martinák (oba
Slezan F-M).

V Mikulášském běhu parkem závodilo 120 dětí

Ve starších věkových kategoriích si z letošního Mikulášského běhu parkem odváželi vavříny především
svěřenci Slezanu Frýdek-Místek.                                                        FOTO: RADEK CHVISTEK



TJ Cement Hranice – KH Kop-
řivnice  33:28 (17:13)

H r a n i c e  (red) - Házenkáři
Kopřivnice sice dokázali ve 13.
kole Tipgames Extraligy svého
soupeře potrápit, ale na body ani
tentokrát nedosáhli. Hranice ve své
nepříliš vyhřáté hale zvítězily roz-
dílem pěti branek a v tabulce se
posunuly na čtvrté místo, Kopřiv-
nice zůstává se čtyřmi body devátá.

Od začátku zápasu bylo patrné,
že se oba soupeři navzájem velmi
dobře znají, takže byl k vidění vy-
rovnaný boj. V 16. minutě domácí
poprvé Kopřivnici výrazněji  od-
skočili, a to na rozdíl čtyř branek.
Hosté tento nápor ještě ustáli a ve
23. minutě korigovali na 11:12,
jenže po sérií nepřesností v obraně

Hranice navýšily své vedení na po-
ločasových 17:13.

V úvodu druhé půle měla Kop-
řivnice výhodu přesilové hry,
nenaložila s ní však efektivně. Na-
opak. Soupeř zvýšil náskok na še-
stibrankový rozdíl. „Právě toto byl
dle mého názoru rozhodující aspekt
utkání,“ podotkl trenér Kopřivnice
Ivo Vávra. Po oddechovém čase
a změně obranného systému na 2-
4 se sice jeho svěřenci dokázali do-
mácímu týmu znovu přiblížit, ale
zkušené Hranice si už vedení po-
hlídaly. „Sehrálo v tom roli i velmi
přísné vyloučení našich dvou hráčů
v posledních pěti minutách. Jinak
jsme opět doplatili na slabší vý-
kony našich klíčových hráčů,
hlavně na postech křídel. Chceme-

li v posledních dvou letošních ko-
lech bodovat, musíme výkon a bo-
jovnost podstatně zlepšit,“ dodal
Vávra. 

Sestava a branky Hranic:
Kučerka, Fabián, K. Magrla –
P. Magrla 9, Stržínek 3, Rachač 9,
Lančí, Herda 1, Bajgar 1, Samiec,
Tůma, Galus 4, Šíra 5, Dolák 1.
Sestava a branky Kopřivnice:
Pour, Žingor, Petr – Lipový, Střelec
2, Veřmiřovský, Jan Gřes 2, Stani-
slav, Kahánek 2, Jiří Gřes 1, Krej-
čiřík 6, Reček 4, Měchýř 2, Hojník
9/6. Vyloučení: 5:5. Sedmičky:
2/1 – 6/6. Diváci: 280. Sled ut-
kání: 6. 2:1, 13. 6:4, 15. 9:8, 20.
12:8, 23. 12:11, 27. 15:11, 29.
15:13, 30. 17:13, 36. 20:14, 40.
23:17, 45. 27:20, 47. 29:22, 52.

29:26, 58. 31:28, 60. 33:28. 
Další výsledky 13. kola ex-

traligy: Přerov – Lovosice 22:39,
Jičín – Dukla 22:20, Plzeň – Kar-
viná 31:21, Frýdek-Místek – KP
Brno 27:27.
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ZUBR Extraliga po 13. kole
1. Plzeň 12 9 0 3 343:293 18 

2. Lovosice 11 7 2 2 314:266 16

3. Jičín 12 6 4 2 302:281 16

4. Hranice 12 8 0 4 351:335 16

5. Dukla 12 7 1 4 316:282 15

6. KP Brno 12 5 4 3 343:315 14

7. Karviná 12 6 1 5 344:336 13

8. Zubří 11 6 0 5 313:285 12

9. Kopřivnice 12 2 0 10 315:381 4

10. Frýdek-Místek 12 0 3 9 318:381 3

11. Přerov 12 1 1 10 288:392 3

Házenkáři Hranice potrápili, ale body nezískali

Z.F.K. AQM Petrovice - FBC
Vikings Kopřivnice 2:5 (0:3,
1:1, 1:1)

K o p ř i v n i c e  (red) – V le-
tošní sezoně se daří kopřivni-
ckému druholigovému týmu. Pře-
stože Petrovice avizovaly, že se
poperou o šest bodů z domácích
zápasů, nepodařilo se jim to. Po
prohraném zápasu s Rožnovem
nestačili jejich hráči ani na rozje-
tou Kopřivnici.

Vikings neponechali nic ná-
hodě a v první třetině soupeře
jasně přehráli a dostali se do tří-
brankového vedení. O body se po-
stupně postarali Matúš, Baďura
a Opatřil. Rovněž ve druhé části
pokračovala Kopřivnice v dob-
rém výkonu a podařilo se přidat
i čtvrtou branku. Střelcem byl lídr
kanadského bodování týmu Jan
Matúš. Petrovice nebyly moc
schopné Kopřivnici přehrát, a tak
se pouze omezily na dlouhé
balony na své nejlepší střelce. To
se poměrně dařilo, nicméně přišlo
snížení po střele Kantora.

V poslední části se Petrovice
dostaly na dostřel dvou branek,
kdy se prosadil jejich nejlepší
střelec Schulhauser, ale to bylo
z jejich strany vše. Kopřivnickou
výhru pečetil pátou brankou Pod-
lezl, a Kopřivničtí si tak bez vět-
ších problémů dokráčeli pro své
jedenácté vítězství v řadě.

Kopřivnice, která získala 33
bodů, je na čele 2. ligy. O tomto
víkendu vyjíždí Vikings do Rož-
nova pod Radhoštěm, kde sehrají
derby a vlastně i šlágr kola, neboť
se v něm utkají první dva týmy ta-
bulky.

Po polovině ligy
Vikingové stále

bez porážky

K o p ř i v n i c e  (hod) - Sportovní
klub Kopřivnice pořádal ve dnech 23.
a 24. listopadu oblastní přebor staršího
žactva, jehož se zúčastnilo dvanáct míst-
ních plavců narozených v r. 1998 – 2000.
Z Kopřivnických nejlepší výsledky za-
plavala Petra Davidová, která se stala
oblastní přebornicí v disciplínách 100 m
prsa, 100 m polohový závod a 200 m
prsa, pěkné druhé místo získala i v disci-
plíně 200 m polohový závod. Také velmi
kvalitní výkon podala Adéla Fabrigerová,
která se po šesti měsících v disciplíně na
50 m kraul dostala opět pod čas 31 se-
kund. Obě závodnice se svými výkony
nominovaly na Mistrovství České repu-
bliky čtrnáctiletých, které se uskutečnilo
uplynulý víkend v Kopřivnici. Skvělé
výkony podal Marian Žluva, jenž si po-
prvé vyplaval v oblastním přeboru me-
dailové umístění, a to v disciplíně 200 m
a 400 m kraul. Svými výkony se nomi-
noval na mistrovství dvanáctiletých.

„Také ostatní plavci z našeho klubu za-
plavali dobré časy, například Adéla
Hvozdíková, pokud bude plavat jako do-
posud, mohla by se příští rok kvalifiko-
vat na mistrovství ČR. Oproti jarním zá-
vodům jsme nyní získali o čtyři diplomy
více, přestože jsme byli oslabeni o Ro-
mana Kučeru, který byl nemocen. Jen
on sám by vyplaval tři,“ zhodnotil účast
v oblastním přeboru René Lakomý, tre-
nér a předseda SK Kopřivnice.

Na Zimní pohár Moravy desetiletého
žactva se nominovali čtyři kopřivničtí
plavci – nejkvalitnější výkon podali
všichni chlapci ve štafetě, v níž se
umístili na čtvrtém místě. Nejlepší vý-
kony podal Radovan Lakomý, který si
vyplaval jedno 9. místo v disciplíně 200
volný způsob a dvě 11. místa na 50
a 100 m rovněž ve volném způsobu.
Všechny časy zaplaval ve svých osob-
ních rekordech. Je škoda, že Jan Toman
měl zdravotní problémy, což se odrazilo

na výkonech, a nezaplaval to, co mohl. 
Na Zimní pohár ČR 11letého žactva

v Prostějově se nominovali dva kopřiv-
ničtí plavci. Michal Šupa zaplaval 4.
místo v disciplíně 200 m znak. „Michal
si vyplaval dvě šestá místa v prsařských
disciplínách na 100 a 200 metrů, přičemž
na 200 m zaplaval klubový rekord. Lukáš
Kvak si v závěrečné disciplíně 200 m
volný způsob zaplaval svůj osobní
rekord, čímž si zlepšil svůj čas o 14 se-
kund, přitom prostějovský bazén patří
mezi pomalejší,“ podotkl trenér.

V sobotu 1. prosince se v Jihlavě
uskutečnil XIII. ročník Memoriálu Ol-
dřicha Háje, jenž je určen pro plavce
starší pětadvaceti let. Kopřivnická plav-
kyně Andrea Zátopková zaplavala ve
všech třech startech své absolutní osobní
rekordy. „Tyto časy neměla ani v žákov-
ských kategoriích, ani v dorostu, kdy pla-
vala za Zlín. Rovněž další náš závodník
Ivan Pilát zaplaval osobní rekordy,“ oko-

mentoval výsledky Kopřivnických René
Lakomý.

Z výsledků plavců SK Kopřivnice:
Oblastní přebor st. žactva (23. a 24. 11.,
Kopřivnice): D. Hoďák (r. 00): 13. 100 P
1:48,9,14. 200 Z 3:44,4; A. Hvozdík (r. 99):
8. 100 Z 1:49,6, 9. 100 P 1:46,3, 9. 200 P
3:43,2, 14. 50 K 37,2; R. Klacek (r. 99): 7.
200 P 3.41,5, 8. 100 P 1:45,1; M. Šimůnek (r.
00): 3. 200 P 3:20,3, 5. 100 P 1:34,6, 8. 100
O 1:26,3, 9. 200 O 3:10,6, 15. 50 K 35,7 a 100
K 1:22,0; P. Šimůnek (r. 98): 200 P 3:13,1,
12. 50 K 31,3 a 14. 100 O 1:26,4; M. Žluva
(r. 00): 3. 200 K 2:32,3 a 400 K 5:28,6, 4.
100 M 1:33,4, 7. 200 O 3:03,4, 10. 50 K 32,5
a 100 K 1:14,1; P. Davidová (r. 98): 1. 100 P
1:25,4, 100 O 1:17,3 a 200 P 3:03,8, 2. 200
O 2:47,3, 5. 100 K 1:09,7, 7. 50 K 32,1; A. Fa-
brigerová (r. 98): 3. 50 K 30,7, 4. 100 P
1:33,8 a 100 Z 1:19,3, 5. 100 O 1:20,1 a 200
Z 2:58,2, 6. 100 K 1:10,1; A. Hvozdíková (r.
99): 5. 200 P 3.28,9, 6. 100 P 1:36,2, 8. 50
K 37,1, 12. 100 K 1:25,1, 13. 100 Z 1:43,1,
14. 100 O 1:36,2; K. Kahánková (r. 98): 4.
800 K 11:48,9; 5. 200 K 2:38,3 a 100 Z 1:22,6,

6. 200 Z 2:58,4, 7. 100 O 1:23,4, 8. 50 K 32,7
a 100 K 1:12,8; L. Krysová (r. 00): 4. 100 P
1:36,8 a 100 Z 1:26,9, 5. 200 Z 3:08,1, 7. 100
O 1:30,4 a 100 K 1:18,1, 10. 50 K 35,4; SK
Kopřivnice: 3. 4 x 50 K 2:10,8 a 4 x 50
O 2:28,4. 

Zimní pohár Moravy 10letého žactva
(1. a 2. 12., Vsetín): J. Frýdl: 17. 50 P 51,7,
20. 100 P 1:54,7, 31. 50 Z 47,2, 33. 100 OPZ
1:40,4; R. Lakomý: 9. 200 VZ 3:20,4, 11. 50
VZ 35,5 a 100 VZ 1:21,0, 20. 50 Z 44,6, 26.
100 OPZ 1:37,2; Jan Toman: 16. 100 VZ
1:23,1, 22. 100 P 1:56,4; Jiří Toman: 16. 200
VZ 3:16,8, 19. 50 Z 44,6, 26. 100 VZ 1:26,0;
štafeta 4 x 50 VZ: 4. SK Kopřivnice (Jan
a Jiří Tomanovi, Frýdl, Lakomý). 

Zimní pohár ČR 11letého žactva,
Morava (1. a 2. 12., Prostějov): M. Šupa: 4.
200 Z 2:54,3, 6. 200 P 1:35,2 a 100 P 1:33,4,
9. 200 VZ 2:41,5, 10. 100 PZ 1:26,7; L. Kvak:
13. 200 VZ 2:50,9, 18. 100 P 1:41,6, 21. 100
PZ 1:33,7, 28. 50 VZ 35,7.

XIII. ročník Memoriálu O. Háje (1. 12.,
Jihlava): A. Zátopková (r. 87): 1. 50 Z 33,7,
1. 100 VZ 1:02,5, 1. 50 VZ 28,4; I. Pilát (r.
73): 1. 50 Z 28,8, 1. 100 Z 1:04,4.

V Jihlavě ve třech startech zaplavala Andrea Zátopková osobní rekordy 

SK Karviná – HC Kopřivnice
6:7 (4:1, 2:3, 0:3)

K a r v i n á  (hod) – Kopřiv-
ničtí hokejisté začátek utkání
v Karviné nezvládli. Jejich hra ne-
měla žádný náboj, čehož Karvinští
využili a jednoduchým způsobem
dostávali puky za záda kopřivnic-
kého brankáře. Kopřivničtí se do-
stávali pod tlak domácích, neboť už
v 6. minutě prohrávali 3:0. Do
šatny šli za stavu 4:1.

Do druhé třetiny nastoupili
Kopřivničtí po důrazné domluvě
a hra se začala postupně vyrovná-
vat, a to nejen v bruslení, ale
i v tvrdosti hry. Přibývali vyloučeni
na straně soupeře, čehož Kopřiv-
nice využívala a postupně začala
snižovat náskok domácích. Třetí
třetina byla už jasně pod taktov-
kou hostí, kteří nedali domácím
šanci ani na srovnání závěrečného
skóre.

„Do utkání jsme vstoupili
tragicky, navíc celá první třetina
vypadala, že jsme přijeli na výlet.
Nakonec se nám podařilo utkání
zvrátit na naši stranu,“ okomento-

val utkání kopřivnický trenér
Václav Slabý s tím, že v sobotu se
muži utkají doma o 2. místo s cel-
kem Horního Benešova. 

Branky: Bartošák 2, Hruškov-
ský, Hrubý, Štěpják, Pelikán,
Starman. Sestava Kopřivnice: Un-
zeitig - Petružálek, Surovčík, Bílek,
Hrubý, Štěpják – Bartošák, Starman,
Kaňovský, Jedlička, Hruškovský –
Chalupa, Pelikán, Jašek, Merenda.
Další výsledky 12. kola: HC Uničov
– HC Studénka 7:5, HK Krnov – HC
Bohumín 3:6, TJ Horní Benešov –
HK Nový Jičín 7:2, HC Rožnov
p. R. – HC Orlová 4:11.

Přes tragický start hokejisté
Karvinou nakonec porazili

KL mužů po 12. kole
1. Orlová 11 9 2 0 68:25 31

2. Kopřivnice 11 8 0 3 62:31 24

3. Horní Benešov 11 7 2 2 52:38 23

4. Bohumín 11 5 1 5 56:56 17

5. Uničov 11 4 2 5 48:44 16

6. Krnov 11 5 1 5 47:49 16

7. Studénka 11 5 1 5 49:52 16

8. Nový Jičín "B" 11 4 1 6 43:61 14

9. Karviná 11 3 1 7 54:61 11

10. Rožnov p.R. B 10 2 1 7 34:62 7

11. Rožnov p.R. A 11 1 2 8 38:72 5

P r a h a (hod) – Tři medaile přivezli krasobruslaři z Velké ceny,
kterou pořádala USK Praha o prvním prosincovém víkendu. Kopřivnický
Figure Skating Club reprezentovalo jedenáct závodníků. 

Nejvíc se dařilo krasobruslařkám v kategorii nejmladších žaček, kdy
si zlato vyjela Petra Milčinská a stříbro Klára Štěpánová. „Petra zajela
všechno, co umí, moc hezky. Klárka udělala dvě chybičky, což ji stálo
zlato,“ okomentoval výkony trenér Evžen Milčinský. Třetí závodnice
v této kategorii Nela Drozdová skončila na 24. místě. Bronzovou me-
daili a účast na mistrovství republiky si vyjela Nikola Zátopková v ka-
tegorii juniorek. Další závodnice místního Figure Skating Clubu Vero-
nika Řehová se umístila na 12. místě a Antonie Jaroňová skončila na
18. místě. Pěkné páté místo si vyjel v kategorii nejmladší žáci Jan Anděl,
který dle hodnocení trenéra zajel mnohem provedenější jízdu než na pos-
ledních závodech. „Naši účast na závodech považuji za velmi úspěšnou,
už vzhledem k tomu, že jsme získali tři medaile na tak velkém a pres-
tižním závodě v Praze, zvláště, když dvě jsme získali v jedné katego-
rii,“ zhodnotil start Kopřivnických v Praze Evžen Milčinský. 

Výsledky dalších kopřivnických krasobruslařů: kategorie žaček: 11.
Karolína Kostelníková, 14. Daniela Závadová; mladší žačky: 24. Anna
Andělová, 25. Kristýna Šnyrychová.

Krasobruslařky si vyjely na
Velké ceně v Praze tři medaile

K o p ř i v n i c e  (hod) – V čele tabulky 1. třídy
NJ futsalové soutěže jsou týmy SKP Frýdek-Místek,
1. FT Libhošť a Růžové Tlapičky Hukvaldy B, o je-
jichž pořadí rozhoduje pouze skóre. Nejméně se le-
tos v soutěži daří družstvu Kuna Team Frýdek-
Místek, které jeden zápas uhrálo s remízou. Na
předposledním místě v tabulce je tým RIFC Drivers
Nový Jičín a třetí příčku od konce, sice se stejným
skóre jako Drivers, má SVP Tsunami Příbor B.

Výsledky 4. - 5. kola 1. třídy NJ 12/13 (Kopřiv-
nice): Beach Boys Odry B - Komax Kunčice p. O. B 2:1
(1:0), branky: E. Chuděj, P. Chuděj - Borák; Ozon Ku-
nín - SVP - Tsunami Příbor B 4:4 (3:1), branky: Dulák,
Havránek, Wessely, Šlahorek - Vališ 4; SKP Frýdek-
Místek - Beach Boys Odry B 4:1 (2:1), branky: Bílek,
Dužík, Harabiš, Vaverka – Hurta; Komax Kunčice
p. O. B - Ozon Kunín 0:4 (0:2), branky: Šlahorek 2,

Nguyen, Smolarčík; SVP - Tsunami Příbor B - Olešná
Frýdek-Místek 3:4 (1:1); branky: Vališ 2, Lafát - Hrabov-
ský, Kaňok, Novák, Válek; Bidolido Team Nový Jičín -
SKP Frýdek-Místek 2:2 (0:1), branky: Gebauer 2 -
Vaverka 2; Olešná Frýdek-Místek - 1. FT Libhošť 3:2
(1:1), branky: Kandrak, Kaňok, Tešnar - Blažek, Čapka;
FU Kopřivnice B - Bidolido Team Nový Jičín 5:2 (1:0),
branky: Borucinski, Burýšek, Masný, Petráš, Šula -
Křivák, Medek; 1. FT Libhošť - Růžové Tlapičky Huk-
valdy 3:3 (3:2), branky: Blažek, Symerský, Čapka -
Ermis, Mifkovič, Olbert; RIFC Drivers Nový Jičín - FU
Kopřivnice B 2:4 (1:1), branky: Bezděk 2 - Petráš, Rečka,
Tran, Závodný; Růžové Tlapičky Hukvaldy B - Kuna
Team Frýdek-Místek 3:2 (1:0), branky: Ermis, Ghamrad,
Mifkovič - Klimeš, Klímek; Kuna Team Frýdek-Místek
- RIFC Drivers Nový Jičín 2:2 (0:2), branky: Klimeš,
Poliak - Vašička, Šemberk.

SKP Frýdek-Místek vede tabulku díky skóre

Kopřivnická plavkyně Petra Davidová je oblastní přebornicí v disciplínách 100 m prsa, 100 m polohový
závod a 200 m prsa.                                                                          FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (red) - V pátek 30. listopadu uspořádal kopřiv-
nický šachový oddíl ve spolupráci s místním domem dětí a mládeže
okresní přebor v šachu školních čtyřčlenných družstev. Hrálo se ve dvou
kategoriích, přičemž v kategorii mladší, 1. – 5. třída, se utkalo pět muž-
stev a ve starších, 6. – 9. třída, sedm družstev. 

V mladší kategorii zvítězila ZŠ Emila Zátopka se ziskem 13 bodů
před ZŠ dr. Milady Horákové s 9 b. a ZŠ J. A. Komenského Fulnek se
7,5 b. Ve starších se stala okresním přeborníkem ZŠ dr. M. Horákové
A se ziskem 23 bodů, druhá skončila ZŠ sv. Zdislavy (16 b.) a na tře-
tím místě se umístila ZŠ dr. M. Horákové B s 13 body.

ZŠ E. Zátopka a ZŠ M. Horákové
okresními přeborníky v šachu škol


